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Розділ І. Вступ 

1.1. Аналіз результатів діяльності КУ «Нововоронцовський районний 

методичний кабінет» у 2015/2016 навчальному році та завдання на 

2016/2017 навчальний рік 

 

Організаційно-методична діяльність РМК 

 Метою діяльності методкабінету є методичний супровід системи 

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, організація різних форм 

методичної роботи з педагогічними кадрами, підвищення кваліфікації, 

професійного рівня педагогічних працівників загальноосвітніх, дошкільних і 

позашкільних навчальних закладів, розвиток їхньої творчої ініціативи у 

міжкурсовий період в умовах упровадження нових Державних стандартів.         

Методична робота у 2015/2016 навчальному році здійснювалася згідно з 

нормативними документами, які регламентують організацію методичної 

роботи: Закон України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

Національною доктриною розвитку освіти України, Концепцією загальної 

середньої освіти, Державним стандартом освіти та іншими нормативними 

документами, передбаченими чинним законодавством, базувалася на 

досягненнях науки, системі аналітичної, організаційної, діагностичної, 

пошукової, інформаційної діяльності з підвищення наукового, 

загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх 

професійної компетенції, підвищення ефективності навчально-виховного 

процесу та була спрямована на реалізацію науково-методичної проблеми 

області «Соціалізація дітей та учнівської молоді в освітньому просторі», її  ІІІ 

етапу «Формуємо соціалізуючий простір», яка знайшла широке відображення у 

роботі районних методичних об’єднань, постійно діючих теоретично-

практичних семінарах, тематичних виставках та професійних конкурсах.    

Робота над проблемою активізувала форми методичної підготовки кожного 

вчителя, посилилась увага до виховної та розвивальної функції навчання, до 

пошуку його ефективних форм і методів. 

Робота методичних служб була націлена на конструктивну допомогу у 

реалізації поставлених завдань:  

- модернізацію науково-методичної роботи з керівними та педагогічними 

кадрами; 

- створення умов для якісного впровадження Державного стандарту початкової 

загальної освіти та Державного стандарту повної загальної середньої освіти та 

науково-методичний супровід упровадження Державного стандарту початкової 

освіти; організація навчально-виховного процесу у 4-х та 7-х класах; 
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-  реалізацію нових освітніх програм, створення умов для розвитку педагогічної 

ініціативи, самоосвіти й підвищення професійного рівня педагогів, активізацію 

творчого потенціалу всіх учасників навчально-виховного процесу; 

- удосконалення навичок вчителів з питань упровадження тестових технологій 

у навчально-виховний процес з метою підвищення рівня навчальних досягнень 

учні за результатами ДПА та ЗНО; 

- організація роботи з обдарованими дітьми через діяльність учнівських 

наукових товариств, підготовку і проведення на належному рівні олімпіад з 

базових дисциплін, турнірів, конкурсів тощо; 

- підвищення якості дошкільної освіти через реалізацію Базового компонента 

дошкільної освіти у новій редакції, модернізацію її змісту та вдосконалення 

професійної компетентності педагогів ДНЗ; 

- організація виховного процесу у ЗНЗ району відповідно до Основних 

орієнтирів виховання учнів шляхом створення виховних програм, проектів 

виховання; моніторингу виховного процесу; 

- удосконалення організаційно-методичного супроводу діяльності з питань 

виявлення, вивчення, впровадження у практичну діяльність інноваційних 

технологій, ППД; 

- зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази районного 

методичного кабінету; підвищення ролі методичного кабінету як інформаційно-

методичного центру. 

Методична робота з педагогічними кадрами здійснювалася на основі 

диференційованого підходу до вибору форм, змісту, методів і засобів 

підвищення професійної компетентності  педагогічних працівників.  

У 2015/16 навчальному році у загальноосвітніх навчальних закладах району 

педагогічну діяльність здійснюють 273 педагогічні працівники, 306 – у 

минулому році, З них 235 (у минулому році - 258) педагогів мають повну вищу 

освіту, що становить 86%; 8 – базову вищу освіту  - 3 %; 22 – середню 

спеціальну – 8%; 8 – навчаються у вищих навчальних закладах – 3%. У 

закладах освіти працюють 7 сумісників. 

 

Організація роботи щодо підвищення професійної компетентності 

педагогічних працівників (підвищення кваліфікації, атестація) 

 

З метою забезпечення чіткої та впорядкованої роботи щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників району здійснювалася курсова 

перепідготовка, яку пройшли 49 педагогічних працівника закладів освіти 
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району. Із них: директори ЗНЗ –4; заступники директорів з НВР – 1,  вчителі – 

45.  

Відповідно до перспективного плану атестації педагогічних працівників у 

2015/2016 н.р. атестовано 56 педагогічних працівника навчальних закладів 

району. За наслідками атестації 5 педагогічним працівникам з вищою освітою 

присвоєно кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», 1 – 

присвоєно педагогічне звання «Старший учитель». 

Педагоги підтвердили відповідність вимогам часу, продемонструвавши 

під час самопрезентацій власні віртуальні предметні кабінети зі своїми 

напрацюваннями. 

 

Науково-методична діяльність РМК 

 

Колегіальним органом управління методичною роботою в районі є методична 

рада РМК, зміст роботи якої базувався на Положенні про районну методичну 

раду. Протягом навчального року проведено 4 засідання методичної ради, на 

яких розглядалися питання щодо організації методичної роботи з 

педагогічними кадрами та затвердження структури методичної роботи, розгляд 

та затвердження річних планів роботи районних методичних об’єднань, 

творчих груп. Велика увага приділялась розгляду та презентації досвіду роботи 

вчителів, забезпеченню якісної підготовки учнів до ЗНО. 

Над реалізацією районної методичної проблеми працювало 16 предметних 

районних методичних об’єднань. Значну увагу було приділено аспектам 

реалізації нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої 

освіти. Проаналізовані нові програми, за якими навчатимуться майбутні 

восьмикласники, розглянуті підходи до календарного планування і виконання 

окремих елементів програм: міні-проектів, лабораторних досліджень, 

практичних занять. З метою моніторингу якості шкільної освіти голови 

районних методичних об’єднань обговорили питання підготовки учнів до 

державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання, а 

голови журі районних олімпіад детально проаналізували результати участі 

учнів у ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів. 

Засідання районних та шкільних методичних об’єднаннях здійснювалось 

через поєднання вивчення теоретичних питань із умінням вчителя добирати 

ефективні педагогічні технології при підготовці та проведенні уроків (виховних 

заходів). Саме такий підхід був взятий за основу співпраці РМК та 

загальноосвітніх навчальних закладів. 

Співпраця методистів, керівників районних методичних об’єднань, 

адміністрацій шкіл та вчителів дала можливість РМК протягом 2015-2016 н.р. 

традиційно організувати роботу в районі таким чином, що більшість 

навчальних закладів були задіяні в різних формах методичної роботи. 

Відповідно до плану роботи методичного кабінету з метою підвищення 

фахового рівня педагогів на базі загальноосвітніх навчальних закладів та КУ 
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«Нововороноцвський РМК» протягом поточного навчального року проведено 

17 районних семінарів-практикумів, серед них слід відмітити: 

- семінар-практикум для вчителів, які викладають Захист Вітчизни на тему 

«Школа – центр військово-патріотичного виховання. Система роботи 

педагогічного колективу по вихованню свідомості майбутніх захисників 

Вітчизни», 12 жовтня 2015 року на базі Осокорівської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів (директор Жмурська О.А.); 

- районне засідання школи молодого вчителя «Адаптація молодого вчителя до 

педагогічної діяльності» на базі Миролюбівського НВК (директор Штанько 

Г.В.), 9 листопада 2015 року; 

- семінар на тему «Формування мовних і мовленнєвих компетенцій на уроках 

іноземної мови», 11 листопада 2015 року на базі Хрещенівської ЗОШ (директор 

Квітка О.Г.); 

- семінар «Формування творчої особистості засобами мови та літератури» 

учителів української мови та літератури «Практична реалізація пріоритетних 

напрямків діяльності фахівців шкільної психологічної служби щодо 

формування здорового способу життя, профілактики негативних явищ в 

учнівському середовищі» шкільних психологів, який був проведений 7 грудня 

на базі Нововоронцовської ЗОШ №1 (директор Пузенко І.А.); 

- семінар учителів історії «Використання краєзнавчого матеріалу на уроках 

історії України» на базі РМК 28 жовтня 2015 року; 

- семінар вчителів географії з теми: «Формування підприємницької 

компетентності учнів загальноосвітніх закладів у відповідності до нових 

державних стандартів» на базі РМК 19 лютого 2016 року; 

- семінар керівників закладів освіти Нововоронцовського району з питання 

«Створення єдиної освітньої системи на базі взаємодії закладів різних типів» у 

Дудчанському ЗООСШП (директор Мельник Т.В.) 29 лютого 2016 року на 

якому адміністрація закладу презентувала систему управлінської діяльності 

школи «Роль керівника у розбудові та розвитку закладу»; 

- районний семінар для вчителів української мови та літератури на базі 

Хрещенівської ЗОШ (директор Квітка О.Г.), 15 квітня 2016 року на якому 

розглядалися питання методики проведення інтегрованих уроків. 

- 11 квітня 2016 року був проведений районний семінар учителів іноземної 

мови «Соціокультурний компонент у процесі навчання іноземної мови». Під 

час проведення заходу Антощенко М.В. розкрила теоретичний аспект з 

проблеми «Розвиток соціокультурного компонента змісту навчання іноземної 

мови». Учителями Добросінською О.В. та Мазур Т.Л був продемонстрований 

калейдоскоп фрагментів уроків з теми «Let’s travel» (1, 6, 11 класи) на засадах 

науки андрагогіки. Під час фрагменту уроку в 6 класі були використані 

міжпредметні зв’язки з французькою мовою – віртуальна подорож визначними 

місцями Парижа 

Протягом 2015-2016 н.р. проводились інструктивно-методичні наради для 

заступників директорів з навчально-виховної роботи на яких розглядались 

важливі питання, що стосувались організації методичної роботи у навчально-

виховних закладах району, зокрема:  
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питання підготовки до навчального року; 

організації післядипломної освіти педпрацівників на рівні району у 

міжкурсовий та міжатестаційний період; 

реалізації загальної науково-методичної проблеми у ЗНЗ району; 

 організації роботи з обдарованими учнями; 

про організацію роботи за новими Державними стандартами початкової та 

загальної середньої освіти; 

про стан викладання біології та основ здоровя у ЗНЗ району; 

моніторинг навчальних досягнень учнів за І семестр 2015/16 н.р.; 

про підготовку та про підсумки районного етапу конкурсу «Учитель року- 

2016». 

При КУ «Нововоронцовський РМК» працює «Школа молодого вчителя» яка 

сприяє підвищенню фахового рівня, розвитку творчого потенціалу вчителя, 

удосконаленню майстерності, озброєнню новітніми знаннями, методикою та 

технологією навчання. 

Робота Школи у 2015-2016 навчальному році була направлена на: 

- вивчення системного підходу до планування процесу вивчення теми, а також 

визначення ролі кожного уроку в системі завдань; 

- вивчення та оволодіння елементами педагогічної техніки; 

- вивчення психологічних основ уроку, які включають знання психологічних 

принципів організації уроку, особливостей психологічного розвитку кожного 

учня в класі (розумові здібності, нахили, інтереси, тип уваги, пам'яті, мислення, 

сприймання, характер, темперамент, волю); 

- вивчення психологічних вимог щодо організації кожного елементу будь-

якого виду діяльності учнів на уроці, структура якої передбачає: 

- мету, мотив, засоби, план діяльності, реалізацію плану, контроль, 

- корекцію, рефлексію; 

- вивчення типів та структури сучасного уроку, основних принципів навчання, 

раціонального застосування методів навчання; 

- вивчення вимог щодо оформлення шкільної документації; 

- вивчення методів формування комунікативних  умінь (усних і письмових) в 

умовах особистісно-зорієнтованого підходу. 

З метою підвищення професійної майстерності педагогів, мотивації вчителів 

до саморозвитку і творчості, отримання об’єктивної інформації про рівень 

навчальних досягнень учнів загальноосвітніх навчальних закладів та їх 

відповідність вимогам Державного стандарту базової і повної середньої освіти, 

відповідно до плану роботи методичного кабінету на 2015-2016 н.р. у школах 

району здійснювався моніторинг якості навчальних досягнень учнів з іноземної 

мови (англійська, французька) та української мови за І семестр 2015/16 н.р. та 

стану викладання біології та основи здоров’я.  

Результати вивчення стану викладання навчальних предметів виносились на 

розгляд засідань ради РМК, заслуховувались на засіданнях РМО вчителів-

предметників. Відзначено позитивні моменти та окреслено шляхи вирішення 

проблем, що виникають у вчителів під час викладання навчальних предметів. 
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Намічено основні завдання, вирішення яких сприятиме підвищенню якості 

знань, умінь та навичок учнів. 

Згідно з угодою лабораторії «Сільська школа» Інституту педагогіки НАПН 

України про організацію і проведення дослідно-експериментальної роботи 

Дудчанське ЗОШС І-ІІІ ст. (директор Мельник Тетяна Володимирівна) 

продовжує працювати над розробкою та впровадженням окремих питань 

наукової проблеми «Організаційно-педагогічні засади формування освітнього 

округу у сільській місцевості». 

Продовжує роботу над проектом «Школа – дружня до дитини» колектив 

Миролюбівського НВК 

В Любимівські ЗОШ розпочали роботу над  педагогічно-практичним 

проектом з профорієнтації учнівської молоді "Твоя професія" від НДУ 

"Інститут модернізації змісту освіти" МОН України як базовий заклад для 

проведення апробації. 13-14 квітня директор школи Лигун Г.В. та заступник з 

НВР Гергель А.С. взяли участь у роботі  семінару - тренінгу «Впровадження 

освітнього модуля «Основи стратегії збалансованого розвитку» у рамках ІІ 

Всеукраїнського форуму «Освіта для збалансованого розвитку» . Освітній 

модуль «Основи стратегії сталого розвитку в Україні»,  було розроблено в 

рамках проекту «Інтеграція положень Конвенцій Ріо у національну політику 

України» Програми розвитку Організації об’єднаних націй в Україні. Отримали 

сертифікати на право викладання даного освітнього курсу в навчальному 

закладі. Заступник директора з НВР Гергель А.С. та вчитель англійської мови 

Онишкевич Т.О. відвідали Міжнародну конференцію  у м. Києві "Соціальне 

партнерство - спільне майбутнє".  Їх соціальний проект "Чисте довкілля - чисте 

сумління" увійшов до 30 кращих проектів України серед 198 проектів 

виставлених на платформі. Також цей проект включено до програми 

"Болгарське село". Школа виступає як партнерська організація у даному 

проекті України (м. Херсон)  та Болгарії (м. Шумен ). 

Загальноосвітні заклади  району взяли участь в обласному конкурсі на 

найкращу опорну школу. Переможцями конкурсу визнані Нововоронцовська 

ЗОШ №2 та Дудчанське ЗОСШП. Відмічені як учасники конкурсу 

Нововоронцовська ЗОШ №1, Хрещенівська ЗОШ, Любимівська ЗОШ    

Педагоги району активно беруть участь у заходах які заплановані у рамках 

оголошеного Року англійської мови. У загальноосвітніх закладах проведені 

тижні англійської мови, створено інформаційні куточки, розроблені графіки 

занять англійською мовою для педагогічних працівників, визначені шкільні 

тьютори.  У відкриті року англійської мови в Херсонській області взяли участь 

три педагоги Нововоронцовського району – Кубай Г. В. (Новоолександрівська 

ЗОШ-сад), Шутофедов О. Є. (Михайлівська ЗОШ), Булгакова М. 

М.(Дудчанське ЗОСШП). В роботі обласного семінару вчителів англійської 

мови початкової школи взяли участь Добросінська О. В. (Нововоронцовська 

ЗОШ №2) та Віхренко О. А. (Хрещенівська ЗОШ). В семінарі практикумі 

педагогів, які будуть задіяні в пришкільних таборах з англійською мовою взяла 

участь Чумак А. В. (Нововоронцовська ЗОШ). В рамках заходів Року 

англійської мови у Нововоронцовській ЗОШ №1. Нововоронцовській ЗОШ №2, 
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Любиміській ЗОШ, Золотобалківській ЗОШ будуть організовані тематичні 

англомовні пришкільні табори.  

 

Участь педагогів навчальних закладів у професійних конкурсах 

 

Учителі району продовжують демонструвати свою креативність, творчий 

підхід, глибокі знання психологічних особливостей дітей в щорічних 

конкурсах фахової майстерності, а саме: 

- в обласному конкурсі педагогічної творчості «Перлина натхнення» 

переможцями визнані – Соколовська А. Д. (Михайлівська ЗОШ), 

Онишкевич Т. О., Литвин Л. В., Тимошенко Л. П.  (Любимівська 

ЗОШ); 

- у ІІ Всеукраїнському фестивалі педагогічної майстерності 

«Гуманізація освітнього простору: з Україною в серці!», номінація 

«Ти у серці моїм, Україно!» (Васильєва В.Ф.. Дорохіна С.М.), 

лауреати конкурсу, в номінації «Підтримай воїна світу!» ( вч. Квітка 

О.Г., Бережна М.О.); 

Конкурс «Класний керівник – 2015р.» в номінації «Класний керівник 10-11 

класів» стала   призером районного та лауреатом обласного конкурсу класний 

керівник 11 класу Лапінська Т.В., лауреатом обласного конкурсу стала Т. О. 

Онишкевич (Любимівська ЗОШ); 

У районному етапі конкурсу «Учитель року – 2016» взяли участь 7 

педагогів в номінації «Історія» - Бережна М. О (Хрещенівська ЗОШ), Бесага А. 

В. та Ільницька І. І. (Дудчанське ЗОСШП), в номінації «Математика» Кордис 

А. О. (Золотобалківська ЗОШ), Соколенко Е. О. (Новоолександрівська ЗОШ-

сад), Дутчак М. І (Гаврилівська ЗОШ), в номінації «Англійська мова» - Чумак 

А. В. (Нововоронцовська ЗОШ №1); 

Переможцями Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу 

«Колосок. Учитель року – 2016» у номінації «Біологія» стала Гергель А. С., у 

номінації «Початкові класи» - Калич Г. М. (Нововоронцовська ЗОШ №1)  

 

Моніторинг проведення ЗНО 

 

У поточному навчальному році в Нововоронцовському районі була 

проведена якісна організаційна робота щодо проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання.  

 Організаційну підготовку здійснював відділ освіти РДА, КУ 

«Нововоронцовський районний методичний кабінет» спільно із Херсонським 

регіональним центром оцінювання якості освіти (ХРЦОЯО): підготовка 

персоналу, пунктів тестування, надання інформаційної підтримки.  
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 У районі цього року працював 1 пункт ЗНО на базі Нововоронцовської 

ЗОШ №1. Зусиллями керівництва закладу пункт був підготовлений своєчасно і 

відповідно до вимог. Серед заходів у організації та проведенні ЗНО 

передбачалося навчання та сертифікація педагогічних працівників, які 

залучаються до роботи на пунктах тестування, виходячи із нормативів щодо 

залучення персоналу та фактичних потреб в ньому пунктів тестування. 

 Варто відзначити належний рівень у підготовці та проведенні ЗНО 

залучених працівників: чергових, інструкторів, старших інструкторів, 

керівників пункту тестування та їх помічників, представників міліції, охорони 

здоров’я, державної служби охорони. В роботі пункту ЗНО взяли участь 

педагоги Нововоронцовської ЗОШ №1. Нововоронцовської ЗОШ №2. 

Осокорівської ЗОШ, КУ «Нововоронцовський РМК», КЗ «Нововоронцовський 

РЦДТ» 

 На пункті тестування працювали громадські спостерігачі з числа 

батьківської громадськості (усього – 3). 

 Цього року Українським центром оцінювання якості освіти 

застосовувалися металошукачі для попередження випадків порушення 

процедури ЗНО. У Нововоронцовському районі випадків наявності при собі 

мобільних телефонів та випадків прямого списування чи користування 

телефонами виявлено не було. Порушень, які вплинули б на результати ЗНО, не 

встановлено. 

В пункті було організовано і проведено ЗНО з української мови та 

літератури (172 учасника), математики (76 учасників), історії України – 142 

учасника. 

За офіційними даними Українського центру оцінювання якості освіти  із 

числа випускників 2016 року (159 учнів) високий рівень навчальних досягнень 

з української мови показали 10 (6%), на достатньому рівні виконали 

сертифікаційні роботи  - 47 (30%), на середньому – 70 (44%), на початковому – 

32 (20%).  

З історії України 115 випускників  виконували сертифікаційні роботи ДПА у 

формі ЗНО, з них на високому рівні – 3 (3%), на достатньому рівні – 18 (18%), 

на середньому рівні – 88 (73%), на початковому – 6 (6%).  

З математики 44 випускники  виконували сертифікаційні роботи ДПА у 

формі ЗНО, з них на високому рівні – 1 (2%), на достатньому рівні – 13 (30%), 

на середньому рівні – 25 (57%), на початковому – 5 (11%). 

 

Робота з обдарованими дітьми 

 

 Основні напрями роботи з обдарованими дітьми сплановано на виконання 

Державних, обласних програм роботи з обдарованими дітьми. Активно 

педагоги працюють у цьому напрямку. 

Згідно з Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових 

дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та 

конкурси фахової майстерності, затвердженим Міністерством освіти і науки 

України 18.08.1998 року №305, Робота з обдарованими учнями 
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У період з жовтня по грудень 2015 року у районні проведено два етапи 

Всеукраїнських учнівських олімпіад.  

Аналіз звітів-заявок свідчить, що у І етапі взяли участь 1495 школярів, що 

на 272 учні менше ніж у минулому році. Не усі заклади подавали звіти щодо 

проведення І етапу. 

189 учнів загальноосвітніх закладів району із 15 предметів (української 

мови та літератури, математики, фізики, астрономії, інформатики, біології, 

географії, екології, хімії, історії, іноземної мови, трудового навчання, 

інформаційних технологій, основ правознавства, основ економіки) змагалися за 

право називатися найрозумнішими. 

9 учнів із 6 предметів журі визнало переможцями: 

Із загальної кількості переможців – 9, у минулому році – 13. І місце не 

посів жоден учасник. Для порівняння у минулому році – 1 абсолютний 

переможець, а у 2013 – 6. 

ІІ місце вибороли 2 учасники, 2014 рік – 4, і відповідно ІІІ місце – 7 проти 

8 у минулому році. 

У жовтні 2015 року проведено І етап УІ Міжнародного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у якому взяло участь 

168 учнів, з яких 21 став абсолютним переможцем. 

14 листопада 2015 року на базі Нововоронцовської ЗОШ №2 відбувся ІІ 

етап Конкурсу. Із 21 учасника 2 посіли ІІ місце, 2 учнів – ІІІ місце. У третьому 

(обласному) етапі Конкурсу взяли участь 2 учениці. За результатами 

Антощенко Вікторія, учениця 10 класу Нововоронцовської ЗОШ №1 (учитель 

Семеліт О.В.) посіла 2 місце та стала лауреатом ІV етапу конкурсу. 

Протягом жовтня – листопада 2015 року у районі проведено І та ІІ етапи 

ХУІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

У І етапі взяло участь 252 учні, з яких 40 стали абсолютними 

переможцями. 

ІІ етап Конкурсу відбувся 28 листопада 2015 року на базі 

Нововоронцовської ЗОШ №2 у ньому взяли участь 37 учасників, 13 учнів стали 

переможцями. Команда із 4 учасників представляли район у ІІІ обласному етапі 

(Нововороноцвська ЗОШ №1 та №2, Осокорівська ЗОШ, Дудчанське 

ЗООСШП). 

Чотири учні представляли Нововоронцовський район на ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН. 

Нагімова Олена (учитель Базиляк В. Л., Гаврилівська ЗОШ) секція 

«Математика», Матвійчук Валерія (учитель Жмурська О. А., Осокорівська 

ЗОШ) секція «Історія», Грицик Юліана (учитель Васильєва В. Ф., Дудчанське 

ЗОСШП) секція «Українська мова» (ІІІ місце), Іванів Євген (учитель Іванів О. 

Я., Дудчанське ЗОСШП) секція «Хімія» (ІІІ місце). 
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Організаційне та науково-методичне забезпечення виховної роботи 

 

       Визначена ключовим нормативним документом у сфері освітньої політики  

«Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів України» ( Наказ МОН, молодь та спорту від 31.10.2011 року № 1243) 

виховна робота у навчальних закладах району була спрямована  на формування 

у дітей системи духовних, патріотичних, національних цінностей, із залученням 

вихованців до активної громадської діяльності, піклування про власне здоров’я, 

розвиток творчих навичок особистості. 

        Відображені в річних планах виховні проблеми з формування особистості 

дитини стали основою для визначення завдань та основних напрямків роботи 

педагогічних  колективів. 

       Особливу увагу у роботі освітніх закладів було звернено  питанням 

превентивного виховання.  

        З метою змістовного дозвілля молоді  в закладах освіти організовано 

роботу - 106 гуртків , які охоплюють 1409 дітей, що становить (69 %) від 

загального контингенту учнів (2040). З них: 3 – платних гуртка ( 

Новоолександрівстка Ш/С); 103 – на  безоплатній основі.  

         100% охопили вихованців гуртковою роботою – 6 ЗНЗ ( Гаврилівська 

ЗОШ, Михайлівська ЗОШ, Хрещенівська ЗОШ, Миролюбівський НВК Ш/С, 

Нововоскресенська ЗОШ, Біляївський НВК). 

        Мережа позашкільних навчальних закладів району збережена і  забезпечує 

по можливості  розвиток творчих здібностей школярів. 

         Відповідність попиту дітей  на різні освітні послуги у ПНЗ  ( позашкільних 

навчальних закладах ) становила у 2015/2016 навчальному році – 47 гуртків, які 

охопили змістовним дозвіллям – 748 вихованців.  

      У порівнянні з 2015 роком ( 46 гуртків) збільшено кількість  гуртків на – 1( 

у Дудчанському ЗОСШП). 

        У цілому по району було охоплено позашкільною освітою – 2157 дітей, 

задіяних у навчальному році у – 153  гуртках.  

         Слід відмітити, що у більшості навчальних закладах сформувався 

превалюючий напрям виховної роботи, який допомагає успішно об’єднати 

зусилля учнівського і педагогічного колективів. 

         А тому, у школах району існують чіткі структури учнівського 

самоуправління. Дитячі організації  мають затверджені статути учнівського 

самоврядування, плани роботи шкільних об’єднань за віковими групами і 

звітують про виконану роботу щомісячно згідно намічених заходів діяльності 

за основними напрямками  колективних творчих справ. 

         Через засоби впливу різних форм профілактичної роботи ведеться 

постійне переконання молоді у здоровому дозвіллі та охоплення учнів 

позашкільною освітою. 

        Спланованою є  виховна робота педагогічних колективів шкіл району 

щодо реалізації ІІ етапу проблеми області. У формі круглих столів, засідань 

методичних об’єднань класних керівників, педагогічної ради школи, виховних 

практикумів розглянуто та вивчено питання: «Особистісне зростання учня як 
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мета і результат гуманістичного виховання»; «Траєкторія розвитку особистості 

дитини як основа виховної роботи в класі», «Співпраця педагога з батьками як 

запорука ситуації успіху у вихованні дітей», «Творчість залог успіху вчителя і 

учня», тощо. 

         Забезпечуючи впровадження  системи профілактичних дій, спрямованих 

на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявів 

асоціальної поведінки педагогічними колективами за навчальний рік проведена 

спланована діагностично-інформаційна робота за результатами якої : 

- Знято  із внутрішньо-шкільного обліку – 2-х дітей із 38-ми поставлених 

на початок року (  Нововоронцовська ЗОШ №1, №2); 

     -    Охоплено позашкільною освітою - 157 дітей пільгової категорії:  

      З них: 

             діти сироти та ПБП – 12; 

            діти-інваліди – 2; 

            діти з малозабезпечених та багатодітних сімей – 98; 

            діти з сімей СЖО – 16; 

           діти з девіантною поведінкою – 29. 

- Забезпечено соціально-психологічний  супровід – 37 сімей району, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. 

      - Організовано навчання просвітницьких курсів для старшокласників: 

«Етика і психологія сімейного життя» (Біляївський НВК Ш/С, Панасюк В.В.); 

«Добросусідство» (Дудчанське ЗОСШП, Мельник Т.В.), «Школа проти СНІДу» 

(Миролюбівський НВК, Штанько Г.В.).  

 

     Конструктивними підходами у вирішенні подолання негативних явищ в 

учнівському середовищі залишається: організована діяльність шкільних рад 

профілактики, тісний зв'язок з районними службами, спеціалістами сільських 

рад, спільні профілактичні рейди, реалізація системи інформаційно-

просвітницької роботи класними керівниками, спеціалістами соціально-

психологічної служби ( послугами якими забезпечено – 11 ЗНЗ. Із них: у 

навчальному році працювало – 8 практичних психологів та 10 – соціальних 

педагогів). 

     

     Активізовано інформаційно-пропагандистську роботу серед учнів і 

батьківської  громадськості у ході реалізації завдань національних, державних 

програм превентивного виховання. Зокрема, 

- У системі позакласних заходів, спрямованих на правову освіту учнівської 

молоді в рамках проведення тижнів правових знань, Всесвітнього Дня дитини 

(20 листопада), щорічної Акції «16 днів проти насильства» у ЗНЗ протягом 

навчального року було організовано: 

- турніри правознавців «На терезах Феміди», правовий ринг «Правопорушення, 

правопорушники, юридична відповідальність», диспут «Закон і право», «Права, 

свободи та обов’язки громадян України», «Сьогодні знати права і закони  

життєва необхідність!» для 9-11 класів ( Нововоронцовська ЗОШ №1, №2, 
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Хрещенівська ЗОШ, Миролюбівський НВК «Ш/С», Михайлівська ЗОШ, 

Любимівська ЗОШ ); 

- учнівські дебати «Права дитини. Конвенція ООН про права дитини», «Усе 

життя живу я за законом!»(Дудчанське ЗОСШП, Біляївський НВК Ш/С); 

- тематичні вечори: «Рівноправність чоловіків і жінок в сучасному суспільстві», 

«Правова освіта необхідна кожному», «Права дитини вивчай сумлінно!» 

(Любимівська ЗОШ, Миролюбівський НВК Ш/С, Гаврилівська ЗОШ); 

-  круглі столи «Права людини і дитини, та їх реалізація», «Правові аспекти 

регулювання проблеми правопорушень серед учнівської молоді», «Я хочу жити 

в правовій державі», Новоолександрівська Ш/С, Нововоронцовська ЗОШ №1; 

- презентація учнівських проектів  «Сьогодні молодь повинна знати свої права», 

«Професії пов’язані з правом», «Все про права і закони у нашій державі» 

(Осокорівська ЗОШ, Нововоскресенська ЗОШ, Біляївський НВК Ш/С); 

- учнівські конференції «Діти війни: міфи та реальність», Нововоронцовська 

ЗОШ №1, №2; 

- юридичні ігри «Правовий брейн-ринг», «Подорож алеєю прав», 

(Петропавлівський НВК, Любимівська ЗОШ). 

       Систематичною є співпраця щодо правороз’яснювальної роботи серед 

молоді району із залученням фахівців-практиків у галузі права служб 

кримінальної міліції, районних служб у справах дітей. За навчальний  2015/2016 

рік спеціалістами питаннями правової  просвіти було охоплено до 600 

вихованців району. 

        Організовуючи свою діяльність на ґрунті національно-патріотичної культури 

освітніми закладами розроблена та впроваджувалася система виховних заходів з 

учнівською молоддю  щодо пропагування культурних традицій України, її 

становлення й розвитку як суверенної держави. 

Зокрема, з метою військово-патріотичного виховання у загальноосвітніх 

навчальних закладах району були проведені тематичні години, диспути, 

літературні вечори, уроки пам’яті, уроки мужності «Україна суверенна, 

незалежна держава», «Майдан. Революція гідності», «Герої небесної сотні», 

«Вони визволяли Батьківщину», «Ціною життя», спортивні змагання «Нумо, 

хлопці», естафети, турніри, ігри патріотів. 

  Вихованцями пошукових  загонів «Патріот» Новоолександрівської Ш/С, 

Дудчанського ЗОСШП, Любимівської ЗОШ І – ІІІ ст., Хрещенівської ЗОШ І – 

ІІІ ст.,. , які  працюють на базі шкільних музеїв Бойової Слави розроблено та 

презентовано власні дослідницькі проекти, присвячені Великій Перемозі.         

Зібрано матеріали про вчителів та випускників ветеранів війни та праці, які 

знайшли своє відображення у спеціальних Книгах пам’яті. 

            Сприяли формуванню патріотичного  духу учнівської молоді 

організована діяльність гуртків військово-патріотичного напрямку: у 

Новоолександрівській Ш/С («Козацький гарт», Лємєшев Ю.Б.), Дудчанському 

ЗОСШП («Таврійський дозор», Христич М.І.), Нововоронцовській ЗОШ №2 

(«Школа безпеки», Овчар І.Г.), Осокорівській ЗОШ («Патріот», Мілько А.С.). 
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         Дудчанське ЗООСШП визнано базовим закладом з дослідження питання 

«Створення єдиної системи національно-патріотичного виховання на основі 

взаємодії закладів різних типів (дошкілля – школа - позашкілля). 

 

         З метою вивчення культурної спадщини на протязі навчального року 

організовано відвідування меморіалів та обелісків воїнів-визволителів Другої 

світової війни, шкільних музеїв бойової та трудової слави, краєзнавчого музею 

селища Нововоронцовка усіма вихованцями освітніх закладів. 

        Відчутною для наших українських солдат залишається морально-

психологічна підтримка від школярів району у вигляді: 

- надісланих  листівок, малюнків, підготовлених вихованцями ЗНЗ; 

- виїзних творчих концертів на Каховський блокпост, організованих 

командою Осокорівського освітнього закладу; 

-  виготовлення 10-ти маскувальних сіток учнівським та педагогічним 

колективами Дудчанського ЗОСШП, Нововоронцовської ЗОШ №2; 

      Змістовними справами заповнена організована діяльність шкільних 

волонтерських загонів. Сприяли  формуванню рис морально-зрілої особистості 

організовані та проведені із залученням учнівської молоді  акції: «На зустріч 

мрії»,  «Ветеран живе поруч»,  «Ми за мир на планеті Земля», «Діти янголи 

миру», тощо. Чуйне ставлення та увагу відчули на собі і дошкільнята, і діти-

інваліди, і ветерани. 

          Використання інноваційних технологій в системі роботи класного 

керівника є головною складовою виховної діяльності  освітніх закладів. 

         Як спрогнозувати розвиток особистості дитини та попередити прояви 

девіантної поведінки у спілкуванні? Стало головною темою  обговорення на  

методичному семінарі  відповідальних за виховну роботу в освітніх закладах 

району, який відбувся 18 березня 2016 року на базі Біляївського НВК Ш/С. 

         У форматі засідання «круглого столу» фахівці обмінялися практичним 

досвідом щодо організації забезпечення здоров’яспрямованої діяльності 

закладів освіти в умовах превентивного виховного середовища. 
   На розгляд присутніх з інноваційного досвіду закладів освіти району було 

винесено питання та презентовано досвід педагогічного колективу 

Біляївського НВК «Превентивне виховання учнівської молоді через систему 

впровадження профілактичних дій спрямованих на запобігання формуванню 

в школярів негативних звичок». 

     З метою сприяння зростанню престижності звання класного керівника 

КУ «Нововоронцовський РМК» було організовано проведення заочного туру І-

го етапу конкурсу «Класний керівник року» у 2015 році, в якому взяли участь 5 

освітніх закладів району (Хрещенівська ЗОШ ( Лапінська Таміла Віталіївна), 

Любимівська ЗОШ (Онишкевич Тетяна Олегівна), Дудчанське ЗОСШП (Гапич 

Світлана Василівна), Нововоскресенська ЗОШ (Герасик Оксана михайлівна), 

Золотобалківська ЗОШ (Дзюндзя Світлана Іванівна).  

Аналіз конкурсних робіт  показав наявність  накопиченого методичного 

багажу класних керівників щодо забезпечення умов виховного процесу, 
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впровадження інноваційної діяльності, популяризації духовних, моральних 

надбань, спрямованих на саморозвиток особистості, виховання у підростаючого 

покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах активної 

життєвої позиції, розвиток здібностей та обдарувань. 

           За підсумками проведеного конкурсу переможцем районного етапу та 

лауреатом обласного  у номінації «Класний керівник 5 – 7 класів» стала: 

        Онишкевич Тетяна Олегівна, класний керівник Любимівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів з виховної проблеми «Створення 

виховного середовища, що сприяє формуванню соціальної і моральної 

компетентності учнів». 

    переможцем районного етапу  у номінації «Класний керівник 8 – 9 

класів» стала: 

Гапич Світлана Василівна, класний керівник Дудчанського 

загальноосвітнього об’єднання «Дитячий садок-школа І-ІІІ ст. - позашкільний 

заклад»з виховної проблеми «Виховання національно-свідомої особистості 

шляхом поєднання традиційних та інноваційних педагогічних технологій» 

 

переможцем районного етапу  у номінації «Класний керівник 10 – 11 класів» 

стала: 

        Лапінська Таміла Віталіївна, класний керівник  Хрещенівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів з виховної проблеми «Громадянське 

виховання учнівської молоді шляхом упровадження проекту «Моя Батьківщина 

– Україна»» 

          Активними учасниками фестивалю педагогічної майстерності 

«Гуманізація освітнього простору: з Україною в серці!» з популяризації 

інноваційного педагогічного досвіду стала команда класних керівників 

Осокорівської ЗОШ (Овчіннік Наталя Дмитрівна, Маховицька Лариса 

Миколаївна, Бережна Зіна Мефодіївна, Радчуков Віталій Володимирович) та 

класний керівник Хрещенівської ЗОШ - Бережна Майя Олександрівна 

представивши від району творчі  методичні розробки у 5-ти номінаціях.  

Анонсовано інноваційний досвід з морально-етичного виховання учнів у 

рамках участі в обласному конкурсі «Моральний вчинок» педагогами-

вихователями Нововоскресенської ЗОШ, Осокорівської ЗОШ, Дудчанське 

ЗОСШП, Хрещенівська ЗОШ. 

   Підготовлено  матеріали на огляд - конкурс дитячих закладів оздоровлення 

та відпочинку в 2016 році педагогічним колективом Дудчанського ЗОСШП. 

Та внесено матеріали досвіду освітнього закладу з впровадження 

національно-патріотичного виховання до презентації області з даного 

питання з метою анонсування інновацій на Всеукраїнському семінарі «Від 

серця України до серця дитини!», який відбувся у травні 2016 року в 

Донецькій області. 

      Розроблені власні методичні матеріали з метою обміну корисними порадами  

у вихованні учнівської молоді класні керівники, класоводи традиційно 

анонсують і  на щорічному обласному конкурсі «Перлина натхнення» у 
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номінації «Родинно-сімейне виховання», і відповідно нагороджені дипломами 

різних ступенів. 

Найактивнішими сповідувачами родинної педагогіки є колективи 

Любимівської, Михайлівської ЗОШ, Біляївського НВК. Зокрема, 

(Онишкевич Тетяна Олегівна -( ІІ м) Литвин Людмила Вікторівна - ( Ім та ІІ 

м), Гергель Альона Сергіївна -( ІІ м ), Тимошенко Любов Петрівна - ( ІІІм)). 

За участь у конкурсі «Всеукраїнський Юнацький Водний Приз» Гергель 

Альона Сергіївна та Онишкевич Тетяна Олегівна мають подяку від 

Міністерства екології та природних ресурсів України за особистий внесок у 

поліпшення водного середовища. 

Сертифікати учасника Всеукраїнського  форуму «Стратегія сталого розвитку 

України. Впровадження освітнього модуля» отримали Лигун Галина 

Володимирівна, Гергель Альона Сергіївна. 

 

   Протягом навчального року  класні керівники, класоводи намагалися 

впроваджувати  методи превентивної роботи з метою забезпечення позитивних 

результатів виховних завдань.  

        Проте, річний аналіз свідчить, що є багато виховних питань , які треба 

вирішувати не епізодично, а систематично  і на сьогодні більш дієво: 

         А саме: 

- Ураховуючи статистику вихованців поставлених  на внутрішньо-шкільний 

облік – 38 та на облік у кримінальній міліції – 1, актуальним на сьогодні 

залишається питання щодо пропедевтичної роботи розв’язання проблем дитячої 

злочинності та правопорушень серед учнівської молоді. 

- За результатами проведеної атестаційної експертизи шкіл слід відмітити, що 

потребує перегляду система покласного планування виховної  роботи шляхом 

аналізу організованої діяльності  щодо соціально-педагогічного проектування  

розвитку учнів та первинних колективів. 

  - Не практикується постійно у роботі шкіл  щорічний аналіз та творчий звіт 

вивчення діяльності класних керівників, класоводів у роботі з дітьми та 

учнівською молоддю та проведення моніторингових відстежень з метою 

підвищення рівня вихованості кожного класного колективу. 

- Потребує дієвості організація  корекційно-відновлювальних заходів щодо 

попередження негативних явищ серед учнівської молоді шляхом забезпечення 

ефективності соціально-психологічного супроводу виховної системи 

навчальних закладів. 

     Тому, у 2016 – 2017 навчальному році діяльність педагогічних колективів 

буде спрямована на подальше впровадження ефективної системи національно-

патріотичного виховання, розвитку і соціалізації дітей та молоді, виховання 

духовної культури особистості. 
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Організаційне та науково-методичне забезпечення роботи з 

дошкільного виховання 

 

У районі функціонує 9 дошкільних закладів, 9 загальноосвітніх 

навчальних закладів, 1 загальноосвітнє об’єднання  «дитячий садок – школа І-

ІІІ ступенів – позашкільний заклад», 1 загальноосвітня «школа – дитячий 

садок» І-ІІІ ступенів, 3 навчально-виховні комплекси загальноосвітні навчальні 

заклади І-ІІІ ступенів «школа-дитячий садок». У міській місцевості – 2 

дошкільні заклади та 2 загальноосвітні заклади. 

У закладах району діють 32 дошкільні групи. 

Дошкільною освітою, охоплено 732 дитини, з них 695 – відвідують ДНЗ, 

37 дошкільників охоплено соціально-педагогічним патронатом, по місту – 26, 

по селу – 11. Майбутніх першокласників у районі — 205, із них: по місту – 75, 

по селу – 130 (дошкільною освітою охоплені 100%). 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 07 травня 

2007 року № 1/9-263 стосовно обліку дітей дошкільного віку у районі 

налічується 1275 дітей віком від 0 до 6-7 років (фактично проживають, з них  3 

діти-інваліди, навчанню не підлягають), із них по місту – 457 дошкільників, по 

селу – 818. 

Суспільним дошкільним вихованням охоплено 65% дітей (від 1 до 6-7 

років), минулий рік – 69%. Від 3 до 6-7 років – 87,5%, минулий рік – 92,4%. 

Діти 5-річного віку охоплені 100%. 

Усього у 14 навчально-виховних закладах нараховується 1214 місць. На 

100 місцях в середньому виховується 58 дітей, по місту – 111, по селу – 46. 

На базі кожного закладу діє «Консультативний центр для батьків або 

осіб, які їх замінюють, і дітей які виховуються в умовах сім'ї» та «Школа 

молодих батьків». 

Аналіз забезпечення педагогічними кадрами свідчить про те, що 

педагогічну діяльність у 9 дошкільних закладах та 5 школах-сад здійснюють 73 

педагоги, 22 – по місту, 51 – по селу. 24 мають вищу педагогічну освіту (11 – по 

місту, 13 – по селу). Педагогічних працівників із неповною вищою освітою – 

37, 11 – по місту, 26 – по селу. Із базовою вищою освітою – 4 (по селу).  

Навчаються у вищих навчальних закладах 4 педагоги (по селу). 8 педагогів у 

сільській місцевості із загальною середньою освітою.  

У березні 2016 року згідно з графіком атестовано Нововоронцовський 

дошкільний навчальний заклад № 2, керівника цього закладу, Корєву Ірину 

Володимирівну, атестовано на відповідність займаній посаді. 

За результатами районної атестаційної комісії звання «Вихователь-

методист» мають 5 педагогів, «Вищу» категорію – 4, І категорію – 5, ІІ 

категорію – 8 педагогів дошкільних закладів. 

Курсову перепідготовку у 2015 році пройшли 6 педагогів (100% від 

замовлення).  

Упродовж 2015-2016 навчального року навчально-виховний процес 

дошкільних закладів був спрямований на вирішення головних річних завдань: 

- патріотичне виховання; 
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- екологічне виховання; 

- формування основ здорового способу життя; 

- комунікативно-мовленнєвий розвиток дошкільників. 

Організація навчально-виховного процесу  у дошкільних навчальних 

закладах здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

дошкільну  освіту», Базового компоненту дошкільної освіти, Концепції 

Національно-патріотичного виховання дітей та молоді, інших нормативно-

правових актів.  

Зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента реалізувався 

через програму «Дитина» та «Впевнений старт» для дітей старшого 

дошкільного віку.  

Крім програмового забезпечення, при організації роботи з дітьми 

дошкільного віку педагоги керувались Переліком навчальних видань, 

рекомендованих до використання в освітньому процесі дошкільних навчальних 

закладів у 2015/2016 навчальному році. 

У ДНЗ увесь навчально-виховний процес ведеться українською мовою. 

Усі педагогічні працівники володіють нею досконало. 

За пріоритетними напрямками працюють 6 дошкільних закладів: 

Нововоронцовський д/з №1 – фізкультурно-оздоровчий, гуманітарний, 

художньо-естетичний; Нововоронцовський д/з №2 – еколого-природничий, 

художньо-естетичний; Осокорівський – художньо-естетичний; Любимівський – 

художньо-естетичний, Гаврилівський – народознавчий, Дудчанський – 

музичний. Педагоги Дудчанського ЗОСШП працювали над реалізацією 

проблемного питання «Розвиток музичних компетентностей у дітей 

дошкільного віку». Музичним керівником закладу, Іванів Анжелою 

Федорівною», для вихователів проведено консультації: 

- методи та прийоми роботи з сім’єю з музичного розвитку 

дошкільників; 

- ритмічний розвиток дошкільнят на інтегрованих заняттях. 

У дошкільних закладах району вдало організована гурткова робота. 

Протягом року діяло 32 безкоштовних гуртка.  

Застосовуючи індивідуальний та диференційований   підходи,  педагоги 

досягли достатньої результативності  засвоєння  дошкільниками  програмових 

вимог.  

Стосовно наступності дошкільної та початкової освіти слід більше 

зосереджуватись на питанні «Моніторинг стану готовності вихованців до 

школи та їх успішність в подальшому».  

Аналіз рівня організації методичної служби показав, що всі форми 

методичної роботи (педради, консультації, семінари, семінари-практикуми, 

колективні перегляди занять) у більшості закладів, відповідно до поданих 

матеріалів, носили науково-методичний і пізнавальний характер, сприяли 

розвитку творчої активності  педагогів, підвищенню рівня їх інноваційної 

компетентності. 

З метою координації та організації методичної роботи з педагогічними 

кадрами упродовж навчального року були проведені педагогічні ради: 
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Нововоронцовський д/з № 2 «Формування природничо-екологічної 

компетентності сучасного дошкільника»; Новоолександрівська ш/с «Сучасна 

дитина і соціум»; Любимівський д/з «Формування соціально-педагогічної 

компетентності педагогів»; Нововоронцовський д/з № 1 «Впровадження 

інноваційних педагогічних технологій в освітній процес дошкільного закладу»; 

Гаврилівський д/з «Виховуємо патріотів»; Петропавлівський НВК «Здоров’я 

дітей – багатство нації»; Золотобалківський д/з «Особливості використання 

дидактичних ігор та вправ у освітньому просторі»; Михайлівський д/з 

«Напрямки формування мовленнєвої компетентності на порозі школи»; 

Дудчанське ЗОСШП «Роль креативності та компетентності педагога на 

всебічний розвиток особистості»; Біляївський НВК «Мовленнєва робота з 

дошкільниками та учнями: шляхи оптимізації»; Хрещенівський д/з «Шляхи, 

засоби та методи патріотичного виховання дітей дошкільного віку»; 

Нововоскресенський д/з «Природа – чинник всебічного розвитку дошкільника»; 

Осокорівський д/з «Пріоритети дошкільної освіти: доступність та якість».  

Під час організації роботи з педагогічними кадрами використовувалися 

традиційні та нетрадиційні форми роботи, зокрема диспути, педагогічні 

лекторії, анкетування та діагностування, тренінги, конкурси і т.д.  Педагоги 

обмінювалися досвідом під час взаємних відвідувань різних форм організації 

дітей. Своєю майстерністю та досвідом  поділився кожен під час колективних 

переглядів занять.  

Колективний перегляд педагогічного процесу Біляївського НВК 

охоплював різні напрямки роботи з дітьми дошкільного віку, що дало змогу 

підвищити фахову майстерність з різних розділів програми: «Ми космонавти», 

«Пригоди ведмежат», «Сніжиночки». 

З метою поширення і узагальнення досвіду роботи в Осокорівському д/з 

проводилися колективні перегляди: «Стежинкою здоров’я» (заняття-пошук, 

Овчіннік І.Ж.), «Розважаємось і творимо разом» (Іващенко І.Г.), «Використання 

художнього слова та пальчикових ігор на заняттях з дітьми раннього віку» 

(Голівець Л.В.). 

У Нововоскресенському д/з проведено семінар-практикум «Змінюємо 

навчальні режими», брейн-ринг «Підвищення екологічної компетентності 

педагогів», педагогічний міст «Плекаємо патріотів». 

Протягом року у Дудчанському ЗОСШП проведено: 

- педсемінар «Розвиток музичних здібностей дітей у процесі творчої 

діяльності» (муз. керівник Іванів А.Ф. та вихователі  

Возняк С.В., Собко О.Г.); 

- теоретичний семінар «Використання інтерактивних технологій у 

розвитку мовлення дітей дошкільного віку»; 

- відкриті музичні заняття у дошкільних групах: «Подорож веселого 

дзвіночка» (молодша група), «Осінь співає колискову» (середня група), 

інтегроване заняття «Рости, калино, біля тину» (старша група); 

- міні-лекція «Розвиток мовлення та формування здібностей до наочного 

моделювання засобами художньої літератури»; 
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- обмін досвідом з питання «Використання моделювання в роботі з 

розвитку мовлення дошкільників»; 

- практично-методична конференція з обговорення  нових програм 

«Соняшник» та «Дитина в довкіллі»; 

- ділова гра «Забезпечення наступності в реалізації завдань духовного, 

морального, трудового та фізичного виховання між дошкільною і початковою 

ланками освіти». 

У Золотобалківському д/з проведено семінари-практикуми: 

- «Комунікативна культура педагога – запорука успіху»; 

- «Патріотичне виховання засобами інтегрованої освітньої діяльності»; 

- міні-брифінг «Дітям про їхні права». 

Також між вихователями проводилися відкриті покази занять: 

1. «Веселі, розумні, кмітливі, здорові, усі як один до школи готові», 

логіко-математичне заняття – вихователь Анніч Т.В. 

2. «Хоч зима і злиться, а весні підкориться», музичне заняття – муз. 

керівник Шляпіна О.В. 

3. «Зайченята на галявині»,    аплікація – вихователь Компанієць С.О. 

У Гаврилівському д/з різносторонньо працювати  над пріоритетними 

напрямками допомогли відкриті заняття  з формування патріотичних почуттів у 

дошкільнят, що проводились  у ході пізнавальної діяльності (вихователь 

Шваничик Л.В.), заняття з використанням літературних творів (вихователь 

Глушак Т.М.), вечір розваг – вечорниці «Як у нашому селі» (вихователі 

Шваничик Л.В., Глушак Т.М., музкерівник Чепей С.В.). Плідною була робота 

семінару-практикуму «Інтернативний підхід до використання літературних 

засобів формування світогляду дітей  в освітньому  просторі ДНЗ», метою 

якого було надання допомоги  вихователям щодо організації літературної 

роботи з дітьми.  

У Миролюбівському НВК проводилися педагогічні заходи: тренінг 

«Розвиток згуртованості колективу», семінар «Психологічна готовність 

старших дошкільників до витоків початкової школи». 

З метою підвищення фахового рівня у Нововоронцовському д/з № 1 

було підготовлено та проведено : 

- Методичний фестиваль  «Здоров’язбережувалні технології» 

(01.2016 Мороз І.Р. Ігумнова В.М.). 

- Тренінг «Навички виразного читання» (10.2015 Костюченко Ю.Я.). 

- Круглий стіл «Технологія інтегрованих дидактичних модулів для 

логіко-математичного розвитку дітей» (11.2015 Скрипник В.В., Медун В.М.). 

- Практикум для педагогів «Новий формат взаємодії з родиною» 

(09.2015 Мороз І.Р.). 

- Майстер-клас «Організація освітнього простору в ДНЗ за 

інтегованою особистісно-орієнтованою технологією з ознайомлення з 

природою, екологічною освітою» (12.2015 Гонтар А.Я.). 

- Майстер-клас «Театрально-ігрова діяльність. Народна іграшка» 

(11.2015 Андрусенко О.Г.). 
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- Семінар-практикум «Оптимізація екологічної освіти та виховання 

дітей дошкільного віку» (02.2016 Гонтар А.Я.). 

- Навчально-методичний семінар «Музикотерапія з дітьми 

дошкільного віку» (10.2015 Морозова О.І.). 

- Ділова гра «Оптимальний руховий режим дошкільника за 

методикою М.Єфименка. Фізкультурні корекційні етюди» (03.2016 Ігумнова 

В.М.). 

У Любимівському д/з проведено семінар-практикум «Бережи здоров’я 

змалку». 

Упродовж   навчального року педагоги Новоолександрівської ш/с 

Коновалова Т.А., Шлапак І.Ф. провели відкриті заняття, заходи, розваги. 

Найбільш вдалими є: «Зайчикові іменини» (молодша підгрупа, математика); 

«Сова дітей приймає, охоче їх навчає» (старша підгрупа, математика). 

У Нововоронцовському д/з № 2 протягом року діяв семінар на тему: 

«Формування гуманної взаємодії з природним довкіллям у дошкільників», 

керівник  Крицька Л.В. Під час засідань вихователі переглянули пошуково-

дослідницьку роботу  в середній групі «Вода – це дар природи», презентацію 

квітів «Ліки на підвіконні», взяли участь в екскурсії «Крокуємо екологічною 

стежиною» та виготовляли разом з дітьми старшої групи краплі для носа із 

квітки каланхое на занятті  «Ми – фармацевти». 

Удосконалюючи професійну творчість, у закладі освіти протягом року 

працювала профільна група «Квітковий дивокрай», керівник Крицька Л.В. 

Педагоги Бец В.С., Крицька Л.В., Швачкіна Л.О. спільно із медичною сестрою 

Григораш І.М. провели відкриті заходи з розвитку рухової активності у 

дошкільників засобами ігрової діяльності, а саме: спортивне свято «Разом ми 

дружна сім’я», спортивні розваги «День гумору», «Пригоди в лісі», «Ми веселі 

та сміливі». У жовтні 2015 року медична провела майстер-клас «Здоровому все 

здорово», підвищила рівень професійної компетентності вихователів щодо 

збереження та зміцнення здоров’я дошкільнят засобами фізичного виховання, 

поглибила знання про основні засоби та умови фізичного виховання дітей в 

ДНЗ, презентувала 6 правил здоров’я по методиці Кацудзо Ніші. 

Педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів постійно 

працювали над підвищенням свого професійного рівня через самоосвіту.  

Цікаво і змістовно працювали творчі групи та методичні об’єднання. 

 Творчі групи та їх тематика: Гаврилівський д/з (кер. зав. Хома Н.М. 

«Від батьківського порогу у широкий світ». У Михайлівському д/з творча група 

«Ерудит» працювала над проблемою «Україна – моя Батьківщина» (кер. зав. 

Фісанич С.Л.). Хрещенівський д/з «Економічне виховання дітей дошкільного 

віку» (кер. зав. Березка Т.М.). Творча група Нововоскресенського д/з 

«Дивосвіт» (кер. зав. Бондаренко Г.А.) працювала над розробкою міні проектів  

«Українські ігри, іграшки», «Моя країна Україна», художньо-пізнавальний 

проект», «Я вивчаю мову, мову калинову», «Моє село для мене ти єдине» та ін. 

Осокорівський д/з «Моральне виховання: чи потрібно воно». 

Методичні об’єднання:  
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- Протягом року у Нововоронцовському д/з № 1 дошкільному закладі 

успішно працювало МО вихователів (ранній вік «Сенсорна діяльність дитини» - 

керівник Ястреб А.С.; молодший вік – «Природне оздоровлення дітей та 

формування основ здорового способу життя» - керівник Гонтар А.Я.; середній 

вік – «Впровадження в освітній процес методики Л.Шелестової» - керівник 

Андрусенко О.Г.; старший вік – «Мнемотехніка – технологія ефективного 

засвоєння інформації» - керівник Трегубенко Т.В. 

- Біляївський НВК працював над методичною проблемою «Розвиток 

здібностей та інтересу вихованців до навчання, як результат упровадження 

педагогічних інновацій». Проведено науково-практичну конференцію 

«Інформаційно-комунікаційні технології у навчальному процесі»; психолого-

педагогічний консиліум «Психологічна адаптація вихованців», методичну 

конференцію «Про індивідуальний і диференційований підхід до життя учнів 

під час процесу навчання». 

- Нововоскресенський ДНЗ « Фізична культура для дошкільників» 

(кер. вих. Зоренко Л.Г.). 

- Хрещенівський д/з «Використання зразків народного мистецтва в 

роботі з дітьми дошкільного віку». 

- Плідно працювало МО вихователів дошкільних груп Дудчанського 

ЗОСШП (керівник  

Леуш Л.Б.). Вихователі систематизували методичні матеріали до програм 

«Дитина», «Впевнений старт», розробили матеріали з мовленнєво-творчого 

розвитку дітей за творчою спадщиною В.О.Сухомлинського. 

- Золотобалківський д/з «Формування мовленнєвої компетенції 

дошкільників у різних видах діяльності. 

- Петропавлівський НВК «Формування позитивної мотивації на 

здоровий спосіб життя дітей дошкільного та молодшого шкільного віку». 

- На засідання методичного об’єднання Новоолександрівської ш/с 

вихователі дитячого садка підготували питання: «Сучасна дитина і соціум», 

«Опікуємося дитиною разом з родиною», «Як живеться майбутнім 

першокласникам», «Гендерне виховання змалку». 

- Активно працювало методичне об’єднання Нововоронцовського д/з 

№ 2 «Творець», теми якого: «Синдром професійного вигоряння: причини, міфи, 

профілактика», «Формування здоров’язбережувальної компетентності дітей», 

«Обдаровані діти – реальна статистика» - керівник Швачкіна Л.О. 

Методична робота з педагогічними кадрами у 2015-2016 навчальному 

році була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів. 

Задля підвищення професійної компетентності, а також модернізації 

роботи керівників дошкільних установ КУ «Нововоронцовський районний 

методичний кабінет» було запропоновано Модулі методичного супроводу 

професійного зростання керівників дошкільних закладів. Але протягом 

поточного навчального року жодної заявки від педагогів ДНЗ не надійшло. Це 

свідчить про те, що усі керівники володіють даною інформацією і не 

потребують допомоги. Визначити це можливо при комплексних перевірках та 

атестації керівників у 2016-2017 навчальному році. 
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У 2015-2016 н. р. проведено районні заходи: 

- на базі Нововоронцовського д/з № 1 проведено районний семінар 

вихователів «Партнерська взаємодія вихователів, як педагогічна умова 

організації дошкільної освіти» (16.10.2015 р.) та практичну конференцію з 

працівниками дошкільних закладів району «Використання інноваційних 

педагогічних ідей у природоохоронній роботі дошкільного закладу» (04.12.2016 

р.); 

- у Хрещенівському д/з проведено районний семінар вихователів 

«Інноваційні ідеї в життєдіяльності різновікових груп» (15.04.2016 р.); 

- затверджено досвід роботи вихователя Нововоронцовського 

дошкільного закладу №1 Гонтар Алли Яремівни з теми «Природоохоронна 

робота з дітьми та батьками» (методична рада січень 2016 року); 

- на методичну раду заплановано (травень 2016 року) питання про 

затвердження досвіду роботи вихователя Нововоронцовського дошкільного 

закладу №2 Швачкіної Л.О. з теми: «Театралізована діяльність, як засіб 

розвитку креативності дітей дошкільного віку»; 

- проведено конкурс еко-виробів до Дня Землі, переможцем визнано 

Новоолександрівську школу-сад. 

  У Нововоронцовському дошкільному закладі №2 продовжує роботу 

клуб «Відкрити серце для добра» (керівник Корєва І.В.) - учасники батьки, 

працівники закладу, діти та майстрині клубу декоративно-ужиткового 

мистецтва «Подарунок».  

Педагогічний колектив Новоолександрівської школи-сад узяв участь у ІІ 

Всеукраїнському фестивалі педагогічної майстерності «Гуманізація освітнього 

простору: з Україною в серці!» (номінація «Український сувенір – своїми 

руками». Також були проведені конкурси: «Мій найкращий куточок природи», 

«Граючись – навчаємось» (дидактичних посібників), «Квіткові фантазії на 

клумбі та в садку» (ландшафт). 

Вихователь Дудчанського ЗОСШП Леуш Л.Б. була учасником обласного 

семінару «Формування почуття патріотизму в дітей дошкільного віку».  

Педагоги Нововоронцовського д/з № 1 взяли участь у обласному 

семінарі «Шляхи вдосконалення сучасної системи дошкільної освіти та умови 

забезпечення її якості» (Мороз І.Р. 10.2015), в обласному науково-практичному 

семінарі «Формування почуття патріотизму у дітей дошкільного віку» (11.2015 

Андрусенко О.Г., представила свій  досвід «Сучасні погляди на патріотичне 

виховання дошкільників», отримала сертифікат ХАНО, співдоповідачем була 

вихователь Дудчанського ЗОСШП Возняк С.В.). Вихователі ДНЗ проводили 

майстер-класи для вихователів району Ігумнова В.М. «Степ-аеробіка», Мороз 

І.Р. «Арт-терапія. Малюнки на склі». 

Свою професійну майстерність вихователі продемонстрували під час 

проведення конкурсу  «Моє краще заняття» де переможцями стали Медведєва 

Л.А., Ястреб А.С., ІІ місце – Ігумнова В.М., Морозова О.І., ІІІ – Гонтар А.Я., 

Хмілінська М.С. 

Впродовж року для педагогів, дітей були організовані конкурси в яких 

активну участь брали і батьки. «На кращу підготовку до навчального року», 
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«Зимовий вернісаж» (для батьків, дітей та вихователів), «Осінні барви» (для 

дітей та батьків), фотовиставки «Спогади про літо», «Смішні діти». Приймаючи 

участь, учасники змогли проявити свій творчий потенціал. Вихователі старших 

груп Трегубенко Т.В., Медведєва Л.А. разом з батьками організували 

фотовиставку «Шкільні роки моїх батьків». 

Педагоги закладу взяли участь у конкурсах,  акціях організованих 

Херсонським центром еколого-натуралістичної творчості (Гонтар А.Я., 

Хмілінська М.С., Скрипник В.В. Мороз І.Р.), фестивалі-огляді кращого досвіду 

роботи з навчання англійської мови в д/з «Hello, English»  (Авєркіна Т.В.). 

Заняття музичного керівника Морозової О.І. надруковане на сторінках журналу 

«Музичний керівник». 

У Михайлівському д/з були організовані конкурси: «Лялька мотанка», 

«Оберіг для моєї дитини», «Прикраса для групи», на краще декламування 

вірша, виконання пісні, драматизації казки, виконання роботи з малювання, 

аплікації та інше. 

Вихованці Дудчанського ЗОСШП брали участь у конкурсі «Букет 

замість ялинки», конкурсі різдвяних колядок «Чарівна колядочка», акції 

«Намалюй листівку воїнам АТО», конкурсах малюнків «Ой ходила осінь 

щедрими полями», «Моя маленька Батьківщина – село Дудчани», «Ой 

веснонько, весно», «Я - українець», «Ми маленькі патріоти», конкурсі малюнків 

на асфальті до Дня Миру «Під мирним небом зростають щасливі діти». 

У Нововоскресенському закладі протягом року організовувалися для 

педагогів, дітей конкурси «Гарна вишиванка», акції «Посади квітку», «Подаруй 

друге життя ялинці».  

У Біляївському НВК проведено екологічні акції «Прикрасимо подвір’я», 

«Таємниці води», «Бережімо воду». 

Навчально-технічна база закладів дає змогу в цілому виконувати 

завдання програми розвитку, навчання та виховання. Тільки у 

Нововоронцовському ДНЗ № 1, № 2 та школах-сад створено WEB-сайти. 

Причиною низького рівня комп’ютеризації дошкільних установ є недостатнє 

фінансування.  

Адміністрацією та педагогічними колективами ДНЗ створені належні 

умови для всебічного повноцінного розвитку, комфортного перебування дітей в 

дошкільному закладі. Усі приміщення закладів відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам. 

Разом із тим аналіз методичної роботи засвідчив, що є певні проблеми в 

організації методичної роботи: 

- низький рівень активності педагогів щодо ведення інноваційної 

діяльності та узагальнення власного педагогічного досвіду;  

- низька ІКТ-компетентність деяких педагогів; 

- недостатня оснащеність ДНЗ комп’ютерною технікою; 

- незначне місце у методичній роботі посідає перспективність і 

наступність у роботі з початковою ланкою освіти; 

- залишається гострою проблема соціального патронату дітей 

дошкільного віку. 
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Моніторинг ефективності діяльності районного методичного 

кабінету 

 

Створена система методичної роботи з педагогами ЗНЗ району протягом 

2015/2016 навчального року  сприяла здійсненню системно-цільового підходу 

до управління процесом підвищення професійної компетентності педагогічних 

працівників, наданню реальної, дієвої, адресної методичної допомоги вчителям, 

вихователям ДНЗ, реалізації ефективного педагогічного досвіду, інноваційних 

технологій через колективні, групові та індивідуальні форми науково-

методичної роботи. 

Моніторинг ефективності діяльності РМК дозволив виявити проблемні 

питання в організації методичної роботи з педагогічними працівниками 

навчальних закладів району, а саме потребують удосконалення такі напрями 

роботи: 

- організація і проведення моніторингових процедур, а саме: системний 

підхід до здійснення моніторингу, розширення мережі напрямів 

моніторингових досліджень; підбір та адаптація інструментарію 

оцінювання педагогічних об'єктів, явищ і процесів; підвищення 

компетентності адміністрації навчальних закладів щодо їх проведення; 

впровадження моніторингових процедур у методичну роботу з метою 

глибокого аналізу, порівняння, прийняття управлінських рішень щодо 

вдосконалення методичної діяльності; 

- науково-методичне забезпечення експериментально-дослідницької роботи 

педагогічних колективів та окремих педпрацівників, про що свідчать 

результати виступу учнів у конкурсі-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів – членів МАН; потребує активізації робота щодо пошуку і науково-

методичної підтримки  учителів-дослідників, творчих вчителів та 

поширення ППД; 

- робота з відстеження ефективності форм і методів роботи з обдарованими 

учнями та їх впливовості на результативність виступу учнів; залишається 

низьким рейтинг участі районних команд  в обласних олімпіадах, 

конкурсах, турнірах; 

- не завжди забезпечується системний підхід під час організації виховної 

роботи у ЗНЗ, що передбачає створення виховних програм, проектів 

виховання; не досить активно здійснюється моніторинг участі та 

результатів діяльності учня, класного колективу у шкільних, районних 

конкурсах, фестивалях, турнірах; недостатньо проводиться робота щодо 

вивчення і висвітлення кращих надбань класних керівників; 
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- Адміністрації шкіл недостатньо уважно вивчають методичні рекомендації 

щодо організації навчально – виховного процесу та проведення 

різноманітних заходів. 

- Залишається низьким відсоток співпраці з друкованими та електронними 

виданнями. 

-  Відновлення та поповнення інформації на власних та шкільних веб – 

сайтах відбувається доволі повільно. 

 

Мета, напрями та завдання діяльності РМК 

 

 Виходячи з вищезазначеного, основними завданнями та пріоритетними 

напрямками методичної роботи в 2015/2016 навчальному році будуть 

- оновлення змісту освітньої діяльності навчального закладу, форм і методів 

взаємодії з іншими соціальними інститутами на основі розробленої  

структури (моделі) соціалізуючого освітнього простору. 

- продовжити початі нововведення, забезпечуючи системний підхід до 

реалізації мети науково-методичної проблеми.  

- провести поточне оцінювання заданих параметрів, що дозволить вчасно 

здійснити якісну корекцію та з'ясувати об'єкти, які варто розвивати 

особливо. Таким чином вкладення ресурсів (фінансових, кадрових, 

технологічних) набуде цільової спрямованості, а значить впливатиме на 

успіх справи.  

- визначити й слабкі сторони науково-дослідницької роботи, які не мають 

певного впливу на розв'язання проблеми та вчасно відмовитися від них або 

замінити на більш ефективні. При цьому скористатися запозиченим 

досвідом, якщо він відповідає характеристикам освітнього соціалізуючого 

простору, вибудованого конкретним навчальним закладом. Для цього 

провести круглі столи з метою обміну досвідом, громадські слухання, які 

можна організувати спільно з органами місцевого самоврядування. Це 

дозволить розглядати проблемні питання на соціальному рівні та  виявити 

щирих прибічників та опонентів педагогічних ідей. 
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Розділ ІІ. Управлінська, організаційно-координуюча діяльність 

районного методичного кабінету. 

 

2.1. Режим роботи методичного кабінету 

 

Початок робочого дня: 8.00 

Перерва на обід: 12.00-12.45 

Кінець робочого дня: 17.00, п’ятниця: 16.00 

 

2.2. Прийом з особистих питань 

 

№ 

з/п 

ПІБ працівника Посада День прийому 

 Морозова Олена 

Леонідівна 

Завідувач КУ «Нововоронцовський 

районний методичний кабінет» 

Понеділок, п’ятниця 

09.00-12.00 

 

 

2.3. Координація діяльності методичних кабінетів закладів освіти 

 

№  

з/п 

Зміст роботи Інформаційн

е 

забезпечення 

Термін Відповідаль

ні 

1 Адресна допомога методичним 

кабінетам закладів освіти 

Рекомендації За 

вимогою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти  

2 Інформаційно-методичний супровід 

діяльності методичних рад закладів 

освіти 

Рекомендації Постійно Морозова 

О.Л. 

Методисти 

3 Консультативно-просвітницька допомога 

щодо реалізації закладами освіти 

науково-методичної проблеми області. 

Рекомендації За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

4 Інформаційно-методичний супровід 

участі педагогів закладів освіти у 

фахових конкурсах  

Рекомендації За 

вимогою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

5 Вивчення потреб і надання практичної 

допомоги в період підготовки до 

атестації та комплексного вивчення 

діяльності закладів 

Рекомендації За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

6 Інформаційно-методичний супровід 

навчальних закладів і педагогічних 

працівників щодо організації роботи з 

обдарованими дітьми 

Рекомендації За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

Методисти 

7 Формування банку даних про наявні у 

бібліотечних фондах та методичних 

Електронний 

банк даних 

Серпень Клочкова 

І.М. 
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кабінетах текстів (друкованих, 

електронних варіантів) програм 

8 Формування банку даних науково-

методичної служби закладів освіти 

району (в т.ч. про участь педагогів у 

районних та обласних методичних 

заходах у поточному навчальному році) 

Копії наказів 

Звіти 

Вересень Морозова 

О.Л. 

 

 

 

Розділ ІІІ. Тематика засідань районного методичного кабінету 

 

3.1. Методична рада 

 

№ Зміст роботи Відповідальний  

І засідання (серпень 2016 рік) 

1 Програмно-методичне забезпечення навчального 

процесу у 2016-2017 навчальному році 

Морозова О.Л. 

методисти 

2 Підсумки реалізації ІІІ етапу науково-методичної 

проблеми області «Формуємо соціалізуючий 

простір» 

Морозова О.Л. 

 

3 Реалізація ІV етапу науково-методичної проблеми 

області 

Морозова О.Л. 

 

ІІ засідання (листопад 2016 рік) 

1 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

зарубіжної літератури у закладах освіти району та 

адресна методична допомога 

Нікольченко В.А. 

2 Аналіз зовнішнього незалежного оцінювання в 

районі за 2016 рік 

Морозова О.Л. 

 

3 Стан комунікативно-мовленнєвого розвитку дітей у 

дошкільних закладах району 

Федорак І.В. 

ІІІ засідання (лютий 2017 рік) 

1 Про підсумки методичної роботи за І семестр у 

загальноосвітніх та дошкільних закладах 

Морозова О.Л. 

методисти 

2 Про підсумки проведення І та ІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад та мовно-

літературних конкурсів у 2016-2017 н.р. 

Нікольченко В.А. 

3 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

англійської мови у закладах освіти району та 

адресна методична допомога 

Морозова О.Л. 

4 Про стан і перспективи розвитку дошкільної освіти 

у районі 

Федорак І.В. 

ІV засідання (червень 2017 рік) 

1 Про підсумки методичної роботи за 2016-2017 н.р. 

у загальноосвітніх та дошкільних закладах та 

Морозова О.Л. 

методисти 
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завдання на новий навчальний рік  

2 Про підсумки виховної роботи у ЗНЗ району за 

2016-2017 навчальний рік 

Болдирєва Л.В. 

3 Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з 

української мови у закладах освіти району та 

адресна методична допомога 

Нікольченко В.А. 

4 Про план роботи комунальної установи 

«Нововоронцовський районний методичний 

кабінет» на 2016-2017 навчальний рік 

Морозова О.Л. 

 

 

 

3.2. Участь у заходах плану роботи відділу освіти районної державної 

адміністрації на 2016 рік 

 

 

№ з/п Розділи плану Заходи  Терміни Відповідальні 

1. Робота колегії 

відділу освіти 

районної державної 

адміністрації 

 

Організація початку 

нового навчального 

року «Програмно-

методичне 

забезпечення ЗНЗ у 

2016-2017 н. р.» 

серпень 

 

Морозова О.Л. 

 

Про початок нового 

2016-2017 

навчального року та 

стан підготовки в 

осінньо-зимовий 

період 

жовтень Морозова О.Л. 

Клочкова І.М. 

2. Атестація закладів Комплексна оцінка 

методичної роботи, 

стану викладання 

навчальних предметів 

та рівня навчальних 

досягнень учнів у 

Дудчанському 

ЗООСШП 

жовтень Морозова О.Л. 

методисти 

Комплексна оцінка 

методичної роботи, 

стану викладання 

навчальних предметів 

та рівня навчальних 

досягнень учнів у  

Михайлівській ЗОШ 

листопад Морозова О.Л. 

методисти 

  Комплексна оцінка грудень Морозова О.Л. 
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методичної роботи, 

стану викладання 

навчальних предметів 

та рівня навчальних 

досягнень учнів у 

Любимівській ЗОШ 

методисти 

 

4. Надання 

практичної 

допомоги 

керівникам закладів 

освіти 

 

Надання практичної 

допомоги керівникам 

закладів освіти щодо 

здійснення 

атестаційної 

експертизи діяльності 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Протягом 

року 

Морозова О.Л. 

методисти 

5. Робота з 

педагогічними, 

керівними кадрами 

та громадськістю 

 

Видати наказ про 

організацію курсової 

перепідготовки 

педагогічних 

працівників 

до 03 січня Морозова О.Л. 

методисти 

 

 

Розділ ІУ. Навчальна і науково-методична діяльність. 

4.1. Організація курсової підготовки керівних і педагогічних кадрів 

 

№ 

п/

п 

Зміст роботи Інформаці

йне 

забезпечен

ня 

Термін Відповідальні 

1 Направлення на проходження 

курсів підвищення кваліфікації 

на базі Херсонської академії 

неперервної освіти 

План 

проходженн

я курсової 

перепідгото

вки 

Направленн

я 

План 

відряджень  

щоміся

чно  

за 

окреми

м 

планом  

Морозова О.Л. 

 

2 Формування банку даних 

педагогів, які будуть проходити 

курсову перепідготовку у 2017 

році  

Заявка 

Списки  

Березен

ь 

Морозова О.Л. 

 

3 Формування заявки на 

проходження курсів підвищення 

кваліфікації на базі Херсонської 

Заявка 

Списки 

Червен

ь  

Морозова О.Л. 
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академії неперервної освіти 

4 Погодження планів курсового 

підвищення кваліфікації 

педагогічних кадрів з 

адміністраціями закладів 

Списки  До 

15.08. 

Морозова О.Л. 

5 Узагальнення даних про 

педагогів, які будуть проходити 

курсову перепідготовку у 2016-

2017 навчальному році 

Списки  До 

05.09. 

Морозова О.Л. 

6 Інструктивно-методична нарада 

для керівників шкіл з питань 

атестації та курсової підготовки 

педагогічних працівників у 2016-

2017 навчальному році 

Інформація  До 

28.09. 

Морозова О.Л. 

7 Поновлення банку даних 

педагогів, які будуть проходити 

курсову перепідготовку у 2017 

році 

Заявка 

Списки  

Листоп

ад 

Морозова О.Л. 

8 Інструктивно-консультативна 

допомога керівникам та 

педагогічним працівникам у 

підготовці до проходження 

курсів підвищення кваліфікації 

Рекомендаці

ї 

Протяг

ом 

року 

Морозова О.Л. 

 

 

4.2. Психолого-педагогічний супровід методичної роботи 

 

 

№ 

з/п 

Зміст Термін Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1 Підготовка доповідей, виступів, 

діагностичних методик, активних форм 

роботи на семінари - практикуми керівних 

кадрів 

За 

потребою 

Морозова 

О.Л. 

 

 

2 Підготовка доповідей, виступів, 

діагностичних методик, активних форм 

роботи на семінари – практикуми, 

засідання МО педагогічних працівників 

За 

потребою 

Нікольченко 

В.А., 

Болдирєва 

Л.В.,  

Федорак І.В. 

 

3 Проведення діагностичної роботи у ході 

атестації педагогічних працівників 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

 

4 Проведення індивідуальних та групових 

консультацій усіх членів навчально-

Протягом 

року  

Морозова 

О.Л. 
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виховного процесу 

5 Забезпечення психологічної підтримки 

педагогам, які беруть участь у 

професійних конкурсах. 

Жовтень, 

грудень, 

січень 

Морозова 

О.Л. 

 

6 Проведення психологічної експертизи 

методичних розробок і матеріалів 

узагальнених досвідів роботи 

педагогічних працівників, які атестуються 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

 

7 Здійснення психологічного супроводу 

профільної освіти та допрофільного 

навчання 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

 

8 Психологічний супровід учасників 

навчально-виховного процесу 

Протягом 

року  

Болдирєва 

Л.В. 

 

9 Організація спільної роботи з класними 

керівниками з питань профілактики 

жорстокого поводження з дітьми, 

попередження торгівлі людьми 

Протягом 

року  

Болдирєва 

Л.В. 

 

10 Психологічний супровід оздоровчого 

процесу в закладах освіти 

Червень 

Липень   

Болдирєва 

Л.В., 

Федорак І.В. 

 

11 Психолого-методичний супровід молодих 

спеціалістів 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

методисти 

 

12 Психолого-методичний супровід учителів 

початкових класів та вихователів ДНЗ 

Протягом 

року 

Болдирєва 

Л.В., 

Федорак І.В. 

 

13 Психолого-просвітницька робота з 

учителями, які викладають у 5 класах 

Протягом 

року 

Морозова 

О.Л. 

Нікольченко 

В.А. 

 

 

 

4.3. Організаційна робота щодо підвищення професійної компетентності 

педагогічних працівників 

 

І півріччя 2016-2017 навчального року 

 

№ Тема Термін  Місце 

проведення 

Учасники Відповідальни

й  

Вересень 

1 Методичні аспекти 

організації сучасного 

Вере 

сень 

КУ 

«Нововоронцов

Молоді 

спеціалісти 

Морозова 

О.Л. 



 34 

уроку як основної 

форми забезпечення 

ефективності та 

результативності 

навчально-виховного 

процесу 

ський РМК»  

 

Жовтень  

3 Формування 

соціальних та 

інформаційних 

компетентностей як 

складових біологічної 

та екологічної освіти 

07.10 Михайлівська 

ЗОШ  

Учителі біології Нікольченко 

В.А. 

4 Види занять у 

дошкільному 

навчальному закладі 

07.10 Михайлівський 

ДНЗ 

Вихователі ДНЗ Федорак І.В. 

5 Упровадження 

інноваційних 

технологій навчання 

на уроках англійської 

мови та в позакласній 

роботі як шлях до 

удосконалення 

мовленнєвих навичок 

учнів 

10.10 Золотобалківсь

ка ЗОШ 

Учителі 

іноземної мови 

Морозова 

О.Л. 

6 Проектно-пошукова 

діяльність як засіб 

формування 

філологічних 

компетенцій та 

активізації 

пізнавальних 

інтересів учнів у 

процесі вивчення 

української мови та 

літератури 

17.10 Нововоскресен 

ська ЗОШ  

Учителі 

української 

мови та 

літератури 

Нікольченко 

В.А. 

7 Використання 

сучасних 

педагогічних 

моделей  на уроках 

фізики та астрономії 

17.10 Миролюбівсь 

кий НВК 

Учителі фізики 

та астрономії 

Нікольченко 

В.А. 

8 Інноваційний 

навчально-виховний 

практикум у 

21.10 Любимівська 

ЗОШ  

Учителі 

початкових 

класів 

Болдирєва 

Л.В. 



 35 

формуванні 

пізнавальної 

діяльності молодших 

школярів 

9 Сучасні підходи до 

вивчення 

суспільствознавчих 

дисциплін в умовах 

нової історичної 

концепції 

21.10 Любимівська 

ЗОШ 

Учителі історії Морозова 

О.Л. 

10 Природа – творець 

усіх творців 

(засідання клубу 

«Відкрити серце для 

добра») 

21.10 Нововоронцов 

ський ДНЗ №2 

Медичні сестри 

ДНЗ 

Федорак І.В. 

Листопад  

11 «Формування 

духовності – 

ціннісний аспект у 

вихованні 

особистості дитини» 

04.11 Осокорівська 

ЗОШ 

Заступники з 

виховної 

роботи 

Болдирєва 

Л.В. 

12 Програма розвитку 

дошкільного 

навчального закладу: 

теорія та практика 

10.10 Осокорівський 

ДНЗ 

Завідуючі ДНЗ Федорак І.В. 

15 Використання 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій у системі 

інтерактивного 

навчання в середній 

школі 

11.11 Новоолександрі

вська ш/с 

ШМУ Морозова 

О.Л. 

16 Впровадження 

інноваційних 

технологій на уроках 

фізичної культури в 

умовах сільської 

школи 

14.11 Біляївський 

НВК 

Учителі 

фізичного 

виховання 

Морозова 

О.Л. 
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17 Формування  

мотивації  

пізнавальної  

діяльності  учнів на 

уроках хімії як умова 

підвищення 

ефективності 

навчально-виховного 

процесу 

18.11 Дудчанське 

ЗООСШП 

Учителі хімії Нікольченко 

В.А. 

18 Використання 

проектної діяльності 

на уроках трудового 

навчання 

18.11 Дудчанське 

ЗООСШП 

Учителі 

музичного 

мистецтва та 

художньої 

культури 

Клочкова І.М. 

19 Практична та 

прикладна 

спрямованість 

шкільного курсу 

математики 

25.11 Нововоронцов 

ська ЗОШ №2  

Учителі 

математики 

Нікольченко 

В.А. 

20 Формування 

креативної 

особистості засобами 

музичного виховання 

(майстер-клас 

Морозової О.І.) 

25.11 Нововороноцвс

ький ДНЗ №1 

Музичні 

керівники ДНЗ 

Федорак І.В. 

Грудень  

21 Організація, зміст і 

технології 

підвищення 

кваліфікації учителів 

в освітньому закладі 

05.12 Хрещенівська 

ЗОШ 

Заступники з 

НВР 

Морозова 

О.Л. 

22 Ефективність 

застосування форм та 

методів колекційної 

роботи з учасниками 

навчально-виховного 

процесу 

09.12 Гаврилівська 

ЗОШ 

Психологи  Болдирєва 

Л.В. 

23 Розвиток творчих 

здібностей учнів на 

уроках трудового 

навчання шляхом 

використання 

нетрадиційних технік  

09.12 Гаврилівська 

ЗОШ 

Учителі 

трудового 

навчання  

Клочкова І.М. 

24 Впровадження 12.12 Нововоронцов Учителі Нікольченко 
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інноваційних 

технологій при 

викладанні географії 

ська ЗОШ №1 географії  В.А. 

25 Підтримка і розвиток 

читацького та 

інформаційного 

середовища дітей 

засобами нових 

інформаційних 

технологій 

12.12 Нововоронцов 

ська ЗОШ №1 

Бібліотекарі  Клочкова І.М. 

 

 

ІІ півріччя 2016-2017 навчального року 

 

№ Тема Терм

ін  

Місце 

проведення 

Учасники Відповідальни

й  

Січень  

1 Оволодіння 

соціокультурною 

компетенцією учнями 

в процесі вивчення 

англійської мови в 

школі 

27.01 КУ 

«Нововоронцов

ський РМК» 

Учителі 

іноземної мови 

Морозова 

О.Л. 

Лютий  

2 Професійна 

компетентність 

вчителя як необхідна 

умова ефективності 

процесу навчання 

10.02 Нововоронцовс

ька ЗОШ №1 

Учителі 

математики 

Нікольченко 

В.А. 

3 Поєднання 

традиційних та 

інноваційних форм і 

методів роботи на 

уроках фізики. 

Спостереження та 

експеримент 

10.02 Нововоронцов 

ська ЗОШ №1 

Учителі фізики Морозова 

О.Л. 

4 Сучасний урок. 

Методика проведення 

сучасного уроку 

17.02 Нововоронцовс

ька ЗОШ №2 

ШМУ Морозова 

О.Л. 

5 Міжпредметні 

зв’язки на уроках 

суспільно-

гуманітарного циклу 

24.02 Новоолександрі

вська ш/с 

Учителі історії 

та художньої 

культури 

Морозова 

О.Л. 

6 Гуманістичні цінності 

в ДНЗ (естафета 

24.02 Нововоронцов 

ський ДНЗ №1 

Педагоги ДНЗ Федорак І.В. 
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педагогічної 

майстерності) 

Березень  

7 Розвиток 

індивідуальних 

здібностей учнів на 

уроках хімії та 

інформатики шляхом 

впровадження 

нестандартних 

ситуацій, 

диференціації 

навчальних завдань 

03.03 Осокорівська 

ЗОШ 

Учителі хімії та 

інформатики 

Нікольченко 

В.А. 

8 Навчально-методичні 

засади організації 

військово-

патріотичного 

виховання учнівської 

молоді 

13.03 Гаврилівська 

ЗОШ 

Учителі ЗВ Морозова 

О.Л. 

9 Традиційні та 

інноваційні підходи у 

створенні креативної 

інтелектуальної 

особистості на уроках 

словесності 

13.03 Гаврилівська 

ЗОШ 

Учителі 

української 

мови та 

літератури 

Нікольченко 

В.А. 

10 Застосування ігрової 

діяльності у 

проектній технології 

навчання як засіб 

підвищення мотивації 

і пізнавальної 

активності учнів на 

уроках історії та 

географії 

17.03 Любимівська 

ЗОШ 

Учителі біології 

та географії 

Нікольченко 

В.А. 

11 Підвищення 

ефективності роботи 

дошкільного 

начального закладу, 

методичний аспект 

17.03 Любимівський 

ДНЗ 

Завідуючі ДНЗ Федорак І.В. 

12 Завдання, зміст і 

форми роботи 

шкільної бібліотеки 

щодо популяризації 

книги і керівництву 

27.03 КУ 

«Нововоронцов

ський РМК» 

Бібліотекарі  Клочкова І.М. 
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читанням 

13 Методичний 

фестиваль (творчі 

знахідки педагогів, 

обмін досвідом) 

27.03 КУ 

«Нововоронцов

ський РМК» 

Педагоги ДНЗ Федорак І.В. 

14 Сучасні тенденції 

розвитку 

декоративно-

прикладної творчості 

у процесі реалізації 

концепції 

національно-

патріотичного 

виховання 

29.03 КЗ 

«Нововоронцов

ський РЦДТ» 

Учителі 

образотворчого 

мистецтва, 

трудового 

навчання, 

вихователі ДНЗ 

Клочкова І.М. 

Федорак І.В. 

Квітень  

15 Створення освітніх 

умов з метою 

ефективного 

забезпечення 

діалогічної взаємодії 

з вихованцями у 

наачально-виховному 

процесі 

07.04 Михайлівська 

ЗОШ 

Учителі 

початкових 

класів 

Болдирєва 

Л.В. 

16 Інтерактивні 

технології на уроках 

зарубіжної літератури 

як засіб підвищення 

ефективності уроку 

07.04 Михайлівська 

ЗОШ 

Учителі 

зарубіжної 

літератури 

Нікольченко 

В.А. 

17 Організаційне та 

науково-методичне 

забезпечення 

діяльності освітніх 

округів 

10.04 Новоскресенськ

а ЗОШ 

Керівники ЗОШ Морозова 

О.Л. 

18 Розвиток професійної 

компетентності 

вихователів 

дошкільних 

навчальних закладів 

10.04 Новоскресенськ

ий ДНЗ 

Вихователі ДНЗ Федорак І.В. 

19 Створення єдиної 

системи національно-

патріотичного 

виховання на основі 

взаємодії закладів 

різних типів 

28.04 Дудчанське 

ЗОСШП 

Заступники з 

ВР 

Болдирєва 

Л.В. 
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4.4. Конкурси фахової майстерності 

 

№ Назва конкурсу Термін 

проведення 

Відповідальний  

1 Дев’ятий міжнародний фестиваль 

педагогічних інновацій 

вересень Морозова О.Л. 

 
2 Всеукраїнський конкурс «Учитель-

новатор» 

вересень-грудень Морозова О.Л. 

методисти 

3 Районний тур Всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року» 

Жовтень -  

листопад 

Морозова О.Л. 

методисти 

4 Районний тур Всеукраїнського 

конкурсу «Вихователь року» 

листопад Федорак І.В. 

5 Обласний конкурс «Простір 

щасливого дитинства» 

січень-травень Морозова О.Л. 

 
 

 

 

4.5. Вивчення, узагальнення, впровадження передового педагогічного 

досвіду 

 

№ 

з/п 

Зміст Термін Відповідальн

і 

Відм. 

Про 

вик. 

     

1 Вивчення досвіду роботи вчителя історії 

Біляївського НВК Панасюк В.В. з теми 

«Диференційований підхід до викладання 

історії як один із пріоритетів інноваційного 

навчання» 

2 рік Морозова 

О.Л. 

 

 

2 Поширення досвіду роботи вчителя хімії та 

біології Біляївського НВК Новицької Т.І. з 

теми: «Розвиток компетентностей учнів 

через впровадження інтерактивних форм 

навчання на уроках хімії, біології та основ 

здоров’я». 

1 рік Нікольченко 

В.А. 

 

 

3 Поширення досвіду роботи вчителя 

фізичного виховання Дудчанського 

ЗООСШП Христича М.І. з теми: «Створення 

ефективної фізкультурно-оздоровчої системи 

у загальноосвітньому закладі» 

2 рік Нікольченко 

В.А. 

 

4 Поширення досвіду роботи вчителя 

початкових класів Крепчук Н.Л. з теми: 

«Інтегровані уроки як засіб соціалізації учнів 

2 рік Болдирєва 

Л.В. 
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початкових класів». 

5 Вивчення досвіду роботи вчителя 

початкових класів Іванів О.М. з теми: 

«Формування інтелектуальної культури 

молодшого школяра» 

1 рік Болдирєва 

Л.В. 

 

 

4.6. Моніторинг рівня навчальних досягнень учнів з базових дисциплін та 

адресна методична допомога  

 

 

№ 

з/п 

 

Зміст заходів Інформацій

не 

забезпеченн

я 

Де 

розглядаєтьс

я 

Відповідальні 

Жовтень-листопад 

1 Моніторинг рівня навчальних 

досягнень учнів з зарубіжної 

літератури у закладах освіти 

району та адресна методична 

допомога 

довідка методична 

рада 

Нікольченко В.А. 

2 Стан комунікативно-

мовленнєвого розвитку дітей у 

дошкільних закладах району 

довідка методична 

рада 

Федорак І.В. 

Січень-лютий 

1 Моніторинг рівня навчальних 

досягнень учнів з англійської 

мови у закладах освіти району 

та адресна методична допомога 

довідка методична 

рада 

Морозова О.Л. 

Квітень - травень 

 Моніторинг рівня навчальних 

досягнень учнів з української 

мови в закладах освіти району 

та адресна методична допомога 

довідка методична 

рада 

Нікольченко В.А. 

 

4.7. Методичний супровід виховної роботи  

 

№ 

п/п 

Найменування заходу Термін 

виконання 

Відповідальні 

виконавці 

1. Провести районне методичне 

об’єднання спеціалістів соціально-

психологічної служби «Соціально-

педагогічний патронат у системі 

корекційної освіти і виховання». 

Серпень 

2016 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

спеціалісти служби 

2. Поповнити картотеку передового Протягом КУ 
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педагогічного досвіду новітньої 

практики педагогічного всеобучу в 

роботі освітніх закладів району з 

батьками важковиховуваних підлітків 

року «Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

Спеціалісти 

служби 

3. Провести серію педагогічних рад із 

залученням батьківської громади в 

загальноосвітніх навчальних закладах 

району з питання: «Патріотичне 

виховання сучасної молоді» 

Протягом 

року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

Адміністрація ЗНЗ 

4. Взяти участь у виїздах спільно із 

службами у справах дітей у сім’ї 

району, які потребують особливої 

педагогічної корекції з метою 

проведення відповідної просвіти з 

батьками та їх дітьми 

 Протягом 

року 

Відділ освіти спільно із 

районними службами у 

справах дітей 

 

5. Провести нараду з керівниками закладів 

освіти та розглянути питання: «Про 

стан злочинності, охоплення дітей 

навчанням, виконання заходів щодо 

попередження негативних явищ серед 

дітей». 

Вересень 

2016 

Відділ освіти, 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

6. Провести методичну раду для 

керівників ЗНЗ та розглянути питання: « 

Забезпечення соціально -

психологічного супроводу навчально-

виховного процесу у ЗНЗ за 2016 рік». 

Жовтень 

2016 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

7. Провести районний семінар з теми: 

«Формування особистості дитини 

засобами морально-духовного 

виховання» на базі Осокорівської ЗОШ 

Листопад 

2016 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

8. Організувати проведення у ЗНЗ району 

щорічної Акції: «16 днів проти 

насильства» 

Грудень 

2016 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

ЗНЗ 

9. Провести методичну нараду 

заступників директорів з виховної 

роботи з метою аналізу організованих 

заходів у ЗНЗ району з проблеми 

профілактики негативних явищ в 

Січень 

2017 року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 
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учнівському середовищі. 

10. Провести районний семінар з теми: 

«Психологічний практикум щодо 

кризового консультування та допомоги 

вразливим категоріям, які пережили 

психотравмуючі події»  

Лютий 

2017 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

11. Психологічний супровід виховної 

роботи в навчальному закладі 

Протягом 

2016/2017 

навчального 

року 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

12. Провести районний семінар 

відповідальних за виховну роботу в ЗНЗ 

з теми: «Створення єдиної системи 

національно-патріотичного виховання 

на основі взаємодії закладів різних 

типів (дошкілля – школа - позашкілля)» 

на базі Дудчанського ЗОСШП 

Квітень 

2017 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

13. Підготувати методичні рекомендації 

щодо якісної організації виховного 

процесу та змістовного дозвілля дітей 

влітку в таборах з денним перебуванням 

оздоровлення та відпочинку. 

Травень 

2017 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

14. Організувати творчий звіт практичних 

психологів з обміну досвідом: 

«Діяльність шкільної психологічної 

служби з питань створення умов 

соціально-психологічного розвитку 

особистості дитини». 

Травень 

2017 р. 

КУ 

«Нововоронцовський 

районний методичний 

кабінет» 

 

 

 

Розділ V. Науково-дослідна робота 

 

5.1. Самоосвіта методистів установи 

 

№ 

з/п 

ПІБ Посада Тема самоосвіти Роки 

вивчення 

1 Морозова Олена 

Леонідівна 

Завідуюча 

методичним 

кабінетом 

Запровадження технологій 

науково-методичного 

супроводу вдосконалення 

професійної майстерності 

педагогічних кадрів району 

2015 – 

2016 роки 

2 Федорак Ірина 

Вікторівна  

Методист з 

дошкільного 

виховання  

Традиційні та інноваційні 

форми методичної роботи 

2015-

2020 роки 
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3 Болдирєва 

Людмила 

Валентинівна 

Методист 

позашкільної 

освіти 

Психологічний супровід 

виховної роботи в ЗНЗ 

2014-

2019 роки 

4 Нікольченко 

Валентина 

Анатоліївна 

Методист з 

навчальних 

дисциплін 

Застосування інноваційних 

методик та технологій, у 

викладанні навчальних 

предметів 

2016-

2021 роки 

 

5.2. Реалізація довготривалих проектів 

 

Тема  Місце реалізації Термін  Відповідальний  

Зміцнення потенціалу 

Всеукраїнської спілки 

вчителів і тренерів для 

поліпшення доступу до 

якісних послуг із 

профілактики ВІЛ 

СНІДу  

Миролюбівський НВК 2014-2016 Штанько Г.В., 

Морозова О.Л. 

 

 

5.3. Робота з молодими фахівцями 

 

№ 

з/п 

Зміст Термін Відповідальні Відмітка 

про 

виконання 

1 Свято посвяти в педагоги Серпень  Морозова О.Л. 

 

 

2 Консультації щодо ведення шкільної 

документації, планування роботи, 

організації самоосвітньої діяльності 

Вересень - 

листопад 

Морозова О.Л. 

Методисти 

 

3 Організація робота Школи молодого 

педагога 

3 засідання 

на рік 

Морозова О.Л. 

 

 

 

Розділ VІ. Інформаційно-аналітична робота  

 

6.1. Інформаційно-роз'яснювальна діяльність з висвітлення ЗНО 

 

№ Зміст роботи Термін Відповідальний  

1 Організація проведення веб-нарад 

з випускниками, їх батьками та 

вчителями 

До 19.05 Морозова О.Л. 

керівники закладів 

освіти 

2 Організація проведення циклу 

зборів для випускників 

загальноосвітніх закладів, їх 

батьків та класних керівників 

До 19.05 Морозова О.Л. 

керівники закладів 

освіти 
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6.2. Робота бібліотеки 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін Відповідальні 

1 Поповнення електронного каталогу бібліотеки 

установи 

постійно Клочкова І.М. 

2 Розміщення на сайті установи (веб-сторінка - 

«Бібліотека») інформаційних матеріалів 

постійно Клочкова І.М. 

3 Поповнення книжкового фонду бібліотеки постійно Клочкова І.М. 

4 Списання застарілих видань бібліотеки травень-

вересень 

Клочкова І.М. 

5 Надання методичної допомоги щодо 

відзначення Всеукраїнського дня бібліотек 

вересень Клочкова І.М. 

6 Підготувати відомості про фактичні учнівські 

контингенти 2016-2017 н. р. для замовлення 

підручників 

жовтень Клочкова І.М. 

7 Підготувати та провести ІІ етап щорічного 

конкурсу «Найкращий відгук на сучасну 

дитячу прозу» 

листопад Клочкова І.М. 

8 Аналіз стану забезпечення загальноосвітніх 

навчальних закладів підручниками 

постійно Клочкова І.М. 

9  Провести у 2016-2017 навчальному році 

Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека - 

2017» 

До 20 березня 

2017 року 

Клочкова І.М. 

 

6.3. Інформаційно-аналітична робота 

 

Дата Зміст роботи Відповідальний  

серпень Підготувати інструктивно-методичні, аналітичні 

матеріали для проведення серпневої конференції 

Морозова О.Л. 

 

26.08 Організувати проведення засідання районних 

методичних об’єднань вчителів - предметників 

Морозова О.Л. 

 

До 30.08 Підготувати проект наказу «Про організацію 

методичної роботи у школах та ДНЗ району» 

Морозова О.Л. 

Федорак І.В. 

02.09 Інформація про кількість дітей дошкільного віку у 

районі та тих, що відвідують до шкільні заклади 

Федорак І.В. 

 

10.09 Проаналізувати навально-методичне забезпечення 

робочих навчальних планів ЗНЗ та підготувати їх 

до затвердження  

Морозова О.Л. 

Нікольченко В.А. 

09.09 Інформація про структури методичної роботи Морозова О.Л. 
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педагогічних колективів шкіл  

09.09 Поновити банк даних дітей дошкільного віку 

«Обдарована дитина» 

Федорак І.В. 

 

09.09. 

 

Узагальнити інформацію про стан оздоровлення 

дітей дошкільного віку влітку 2016 року 

Федорак І.В 

20.09 Інформацію по кадровому забезпеченню 

викладання базових навчальних предметів 

початкової школи, психологічної та виховної 

освіти 

Болдирєва Л.В. 

 

20.09 Скласти графік роботи районної ПМПК на 2016 – 

2017 н.р 

Болдирєва Л.В 

20.09 Поновити банк даних про дітей із особливими 

освітніми потребами в районі 

Болдирєва Л.В. 

30.09 Підготувати проект наказу про проведення І 

(районного) туру Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року» 

Морозова О.Л. 

 

05.10 Узагальнити дані про гурткову роботу в школах 

району, РЦДТ, ДЮСШ в цілому та за напрямами 

Болдирєва Л.В 

25.10 Спланувати та затвердити в ОПМПК план роботи 

районної ПМПК на 2016 - 2017 н.р.  

Болдирєва Л.В. 

 
(згідно з наказом 

Управління 

освіти і науки 

облдержадмініст

рації) 

Підготувати і провести ІІ етап Всеукраїнських 

олімпіад з основ наук  

Нікольченко В.А. 

05.11 Підготувати проект наказу про проведення І та ІІ 

етапів Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін у 2016-2017 н.р. 

Нікольченко В.А. 

 

15.11 Зібрати та опрацювати заявки на проведення ІІ 

етапу Всеукраїнських олімпіад з базових 

дисциплін у 2016-2017 н.р. 

Нікольченко В.А. 

До 15.11 Підготувати матеріали для проведення ІІ етапу 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін у 

2016-2017 н.р.  

Нікольченко В.А. 

 

До 15.11 Спланувати та затвердити в ХАНО план роботи 

районної психологічної служби системи освіти 

району на 2017 рік 

Болдирєва Л.В 

26.11 Підготувати проект наказу «Про проведення ІІ 

етапу Міжнародного конкурсу знавців української 

мови ім. П.Яцика» 

Нікольченко В.А. 

30.11 Організувати та провести І (районний) тур 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» 

Морозова О.Л. 

методисти 

листопад Організувати та провести Всеукраїнський конкурс 

знавців української мови ім.. П. Яцика 

Нікольченко В.А. 
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Листопад-

грудень 

Підготувати заявки на участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

Нікольченко В.А. 

(згідно з наказом 

Управління 

освіти і науки 

облдержадмініст

рації) 

Підготувати та провести І та ІІ етапи мовно-

літературного конкурсу імені Тараса Шевченка  

Нікольченко В.А. 

До 28.12 Підготувати звіт про проведення І та ІІ етапів 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

Нікольченко В.А. 

10.01 Інформацію про організацію змістовного дозвілля 

у ЗНЗ та ПНЗ під час Новорічних та Різдвяних 

свят 

Болдирєва Л.В. 

До 12.01 Підготувати інформацію щодо виконання 

Державної програми рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків на період до 2016 року 

Болдирєва Л.В. 

До 12.01 Моніторинг успішності у загальноосвітніх 

закладах району за І семестр 2016-2017 н.р. 

Нікольченко В.А. 

До 14.01 Звіт про мережу дошкільних закладів району 

(форма 85-К) 

Федорак І.В. 

20.01 Підготувати звіт про стан злочинності серед 

учнівської молоді шкіл району за 2016 рік 

Болдирєва Л.В. 

25.01 Зібрати та узагальнити інформацію щодо 

результатів організації виховної роботи в ЗНЗ за І 

семестр 2016-2017 навчального року 

Болдирєва Л.В. 

25.01 Спланувати методичні заходи з проблеми 

превентивного виховання, запобігання дитячої 

бездоглядності, попередження злочинності, 

правопорушень та насильства у сім’ї на 2017 рік 

Болдирєва Л.В. 

До 28.02 Підвести підсумки участі команди 

Нововоронцовського району в ІІІ етапі 

Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін 

Нікольченко В.А. 

01.05 Аналітичний та статистичний звіт про роботу 

психологічної служби системи освіти району за 

навчальний рік 

Болдирєва Л.В. 

До 20.05 Проект наказу «Про організацію оздоровлення 

дітей дошкільного віку влітку 2017 року» 

Федорак І.В. 

01.05 Стан виконання програми дій щодо розвитку 

психологічної служби системи освіти району на 

період до 2017 року 

Болдирєва Л.В. 

До 10.05 Річний звіт про роботу РПМПК за навчальний рік Болдирєва Л.В. 

До 10.05 Підготувати інформацію про результативність 

організованої виховної роботи у ЗНЗ за 2016-2017 

навчальний рік 

Болдирєва Л.В. 

До 10.06 Проект мережі дошкільних закладів освіти на 

2017-2018 н.р. 

Федорак І.В. 
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До 10.06 Проект наказу про підсумки методичної роботи у 

дошкільних навчальних закладах за 2016-2017 н.р. 

Федорак І.В. 

До 15.06 Моніторинг успішності у загальноосвітніх 

закладах району за ІІ семестр та 2016-2017 н.р. 

Нікольченко В.А. 

До17.06. Моніторинг проведення ДПА 2017 Нікольченко В.А. 

20.06. Інформацію про організоване змістовне дозвілля у 

таборах з денним перебуванням під час 

відпочинкової кампанії влітку 2017 року 

Болдирєва Л.В 

 

 

Розділ УІІ. Розвиток навчально-методичної і матеріально – технічної бази  

районного методичного кабінету 

 

№ 

з/

п 

Зміст Термін Відповідальн

ий 

Відмітка 

про 

виконан

ня 

1 Проводити заправку та реставрацію 

картриджів  

За 

потребою, 

протягом 

року 

Морозова О.Л. 

 

 

2 Проводити закупівлю канцтоварів За 

потребою, 

протягом 

року 

Морозова О.Л.  

3 Скласти кошторис та передбачити 

кошти для проведення масових 

районних методичних заходів 

Січень  Морозова О.Л.  

4 Здійснити передплату періодичних 

видань на 2017 рік 

Листопад-

грудень 

Морозова О.Л.  

5 Здійснити інвентаризацію 

матеріальних цінностей 

райметодкабінету 

Жовтень-

листопад 

Морозова О.Л.  

 


